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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ s ΚΡΗΤΗΣ

Μέ άφορμή το σημερινά Εύαγγέλιο

Ύιχάρχει ψυχή;
Τοϋ κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καδηγητή

Η ύπαρξη της ψυχής, αγαπητέ 
αναγνώστη, θα πρέπει να! σχετι­
στεί με την αθανασία της. «Κι ό 
ταν λέμε αθανασία ψυχής δεν 
πρέπει να εννοούμε την αθανασία 
του ανθρώπινου πνεύματος (γρα 
πτά κι άλλα; μνημεία του πολιτι1 
σμού) ούτε πάλι την αθανασία 
του ανθρώπινου γένους (διαιώ 
νιση του είδους)».

«Αθανασία ψυχής, σημαίνει ό­
τι συνεχίζεται και πέρα από το 
θάνατο η ψυχή, ή η ατοιμικότη 
τα κάθε ανθρώπου με αυτοσυνεί 
δηση και βούληση».

Από την εμφάνιση κτόλας της 
φιλοσοφίας έγινε κάθε δυνατή 
προσπάθεια να βρεθούν λογικές 
αποδείξεις για την αθανασία της 
ψυχής. Έτσι ο Ισοκράτης παρα 
τηρεί:

«Μη περτίδης την σεαυτού 
φύσιν άμα πάσαν διαλυθείσαν’ 
αλλ' επειδή θνητού μεν σώμα­
τος έτυχες, αθανάτου δε ψυχής, 
πειρώ της ψυχής αθάνατον μνή­
μην καταλιπείν».

Ο Πλάτων στον «Φαίδωνα» λέ 
γει:

«Είπερ η ψυχή αθάνατος έ- 
στιν, επφίελείας δε δείται, ουχ' 
υπέρ του χρόνου τούτου μόνον, 
εν ω καλούμεν το ζην, αλλ' υπέρ 
του παντός... νυν δε επειδή αθά 
νατος φαίνεται ούσα, ουδεμία 
αν είη αυτή άλλη αποφυγή κα- 
κών, ουδέ σωτηρία, πλην του 
ως βελτίστην τε κατ φρονιμωτά 
την γενέσθαι...».

Επίσης: «Φασί δ' όσοτ θείοι εί- 
σι, την ψυχήν του ανθρώπου εϊ 
ναι αθάνατον' και τοτέ μεν τε­
λευτάν (ό δη αποθνήσκειν καλού 
σι), τοτέ δε πάλιν γίγνεσθαι’ α- 
πόλλυσθαι δ’ ουδέποτε. Δειν δη 
δια τούτα ως οσιώτατα δισβιώ 
ναι τον βίον» (Πλάτ. Μένων).

Ακόμη: «Ημείς μεν εσμέν ψυ­
χή, ζώον αθάνατον, εν θνητώ 
καθειργμένον φρουρίω' το δε 
σκήνος τουτί προς κακού περιήρι 
μοσεν η φύσις» (Πλατ. Αξίοχος).

Αλλά: «Έστι τε η ψυχή απο- 
θανόντος του ανθρώπου και τινα 
δύναμιν έχει και φρόνησιν» 
(Πλάτ. Φαίδων 70.β.) και: «Επι- 
όντος θανάτου επί τον άνθρω­
πον, το μεν θνητόν αυτού απο 
θνήσκει το δ' αθάνατον σώον 
και αδιάφθορον οίχεται α πιόν, 
υπεκχωρήσαν τω θανάτω. Παν­
τός μάλλον άρα ψυχή αθάνατον 
και ανώλεθρον». (Πλάτ. Φαί­
δων).

Ο Ηράκλειτος σημειώνει «ψυ­
χής πεϊρατα ουκ αν εξεύροις πά­
σαν επιπορευόμενος οδόν’ ούτω 
βσθύν λόγον έχει (Ηράκλ. παρά 
Διογ. Λσερττ. 9,7).

Ο Ξενοφών στην Κόρου Παι­
δεία Βιβλ. VIII κεφ. VII 19—22 
λέει: «Ολδέ τούτο πώποτε επεί- 
σθην ως η ψυχή έως μεν αν εν 
θνητώ σώματι ή, ζη, όταν δε 
τούτου απαλλαγή, τέθνηκεν' ... 
διαλυομένου δε ανθρώπου δή- 
λσ έστιν έκαστα απιόντα1 προς 
το ομόφυλον πλην της ψυχής' 
αύτη δε μόνη ούτε παρούσα ού­
τε απιούσα οράτσι.... η δε του 
ανθρώπου ψυχή τότε δήπου θει 
οτάτη καταφαίνεται και τότε τι 
των μελλόντων προορά' τότε 
γαρ, ως έοικε, μάλιστα ελευθε- 
ρούται».

Οι πιο πάνω αποδείξεις, βέ­

Ανυπόταχτες σκέψεις

ΤΟ ΠΑΙΔΙ
Κάθε χρόνο με το άνοιγμα 

των σκολειών θα θυμηθούμε τα 
παιδιά που· περνούν τη'δύσκολη 
ηλικία: Το μικρό· παιδί, θηλυκό 
αν είναι για σερνικό, θα μπει με 
γαλώνοντας μέσα1 σε μιά παράξε 
νη ζωή. Η Παράξενη ετούτη ζωή 
είναι το μεταίχμιο — ας πούμε 
— από ζωή σε ζωή, που το λέ 
με «Αχάριστη ηλικία». Πότες εκ­
δηλώνεται νωρίς κατ πότες αρ­
γά. Δηλαδή ανάλογο με την εξέ 
λιξη του παράξενου ξαφνικού 
που θα πολιορκήσει του παιδιού 
την ψυχή, από τον ενδέκατο χρό 
νο ίσαμε to πολύ στα δεκαεφτά. 
Εδώ' χρειάζεται το παιδί ειδική 
μεταχείρηση από. τους γονιούς 
του. Στην αλλαγή του χαραχτή 
ρα δε φταίει αυτό. Μυστήριες ψυ 
χικές δυνάμεις το πιλατεύουν. 
Φορές δεν κατέχει' τι γίνε­
ται μέσα του. Ακάτεχά του προ 
βλήματα το βασανίζουν. Είναι η 
μεταλλαγή της ανθρώπινης φύ­
σης. Το παιδί υποφέρει σ’ ετού 
τη τη μεταλλαγή. Το σώμα του 
βασανίζεται. Η ψυχή του, το ί­
διο. θα το δεις να βρίσκεται σε 
απόλυτη αβεβαιότητα στα από 
λυτά βύθη της μελαγχολίας, θα 
το δεις να κάθεται με αποβα σιλε 
μένα μάτια γυρεύοντας την αι­
τία1. Γυρεύει την αιτία:, μα όχι 
συνειδητά. Ρωτάει μονάχα τον 
εαυτό. Τι ρωτήματα κάνει στον 
εαυτό. Ρωτάει άσχετα πράματα 
υπό αυτό που υποφέρει. Δεν έχει 
εντοπίσει τον αόρατο βασ(|/ι- 
στή. θαρρεί πως όλα τα συνομή 
λικά του παιδιά είναι ευτυχισμέ 
να και αυτό, όχι. θαρρεί πως οι 
γονιοί του δεν το αγαπούν και το- 
ρίχνει στο παράπονο. Κλαίει δί­
χως να κατέχει το γιατί. Φορές 
πιάνει τις φωνές ζητώντας από 
το σπίτι του αυτό που δεν είναι 
μπορετό να του δώκουν. Φορές 
πάλι μουγκρίζει. Διαμαρτύρεται 
φωναχτά. Είναι αδύναμο για αυ-

βαια, ικανοποιούν πολλούς όμως 
σαν πραγματικά λογικές αποδεί­
ξεις δεν θεωρούνται από τους πε 
ρισσότερους.

Γιατί ειδικά ο Πλάτωνας δεν 
προσπάθησε με τη λογική να α­
ποδείξει την αθανασία της ψυ­
χής, αλλά «να δικαιώσει την πί­
στη στην αθανασία σα μια λογι 
κή. πίστη».

Εκεί όμως αγαπητέ αναγνώ­
στη, που φαίνεται καθαρά η ύ­
παρξη και αθανασία της ψυχής 
είναι το Ευαγγέλιο και τα Πατε- 
ρκκά κείμενα, φυσικά για όσους 
πιστεύουν.

Στο κατά Λουκάν Ευαγγέλιο 
π.χ. κεφ. 16, στ. 19—31 στην 
παραβολή του πλουσίου και του 
φτωχού Λαζάρου, παρσυσιάζον 
ται ο πλούσιος και ο φτωχός Λά 
ζαρος να συνόμιλούν μετά θάνα 
τον. Έχομε ένα διάλογο που 
προ'υ'ποθέτει την αθανασία της 
ψυχής.

Στο ίδιο Ευαγγέλιο κατά Λου­
κάν, κεφ1. 23, στ. 39—43, στην 
περικοπή της Σταυρώσεως, ο1 έ­
νας από τους ληστές εβλασφη- 
μούσε το Χριστό και έλεγε: «εάν 
είσαι ο Χριστός, σώσε τον εαυ­
τό σου και εμάς», ενώ ο άλλος 
ληστής, του ζητούσε: «Μνήσθη 
τι μου Κύριιε, όταν έλθεις εις την 
Βασιλείαν Σου» και ο Ιησούς 
του είπε:

«Αλήθεια σου λέγω:, σήμερα 
θα είσαι, μιαζι μου εις τον πα 
ράδεικτον». Αυτή ηι υποσχαση 
του Χριστού στο ληστή δεν 
πρόύίτσθέΐει πάλι την αθανασία 
της ψυχής;

Ο Ιωάννης ο Δαμασκηνός 
Ορθ. πίστις, βιβλ. β', σελ. 119 
λίέει: «Ψυχή' εστιν ουσία ζώσα 
απλή και ασώματος, σωματικοϊς 
οφΟαλμοίς αόρατος, αθάνατος...

Ο Γρη(γόριος ο Ναζιανζηνός 
ιπερΐ ψυχής, αναφέρει «ψυχή δ' 
εστιν άηιμα Θεού και μίξιν ανέ 
τλη, Ουρανίη χθονίοιο, φάας 
σπήλυγγι καλυφθέν. Αλλ' έ- 
ιμπης θείη τε και άφθιτος...»

Ο Ευσέβιος σηιμειώνει: «Ει 
κάνα και αμοίωισιν αιποσώζει 
ψυχή, ως λογική, ως αθάνα­
τος και ως νους απαθής εν αν 
ιθρώττου φύσει».

Και ο Ιερός Χρωιόστομικ 
βεβαιώνει: «,Δϋναται πολλώκις 
μία κερδηθείσα ψυχή ιμυρϊων ό 
γκοιχ αιμαριτηιμάΐτων αφανίσαι, 
και γεινέσθαι ημίν αντίψυχον εν 
εκείνη τη ημέρα».

Αγαιπητέ αναγνώστη. «Καθ 
ένας μας έχει και τη δική: του 
ψυχή· 'Αιλιλο τώρα πως πολλοί, 
«δια τα είναι αυτούς σάρκας», 
δεν την νιώθουν μέσα: τους. 
Τήν έχουν τα διάφορα πάθη 
τους καταπνίξει ή την έχουν οι 
ίδιοι «σκοτώσει» για να θρέ­
ψουν μ' αυτή, τα πάθη; τους. Θα 
την αναστήσουν μόνο αν νε- 
κρώισσυν τα πάθη τους κι αν α 
σκηθουν στην αρβτήι Τούτο 
πρέίπει να γίνει από μέρους ί 
τους, γιατί ηι ψυχή είναι μια α ί 
ξία που δεν μπορεί να συγικιρι ■' 
θεί με τις απολαύσεις και τα α 
γαθά όλου του κόσμου. «Τί γαρ 
ωφελήσει άνθρωπον εάν κερδί 
σει τον κόσμον όλον, και ζημι 
ωθή τη,ν ψυχήν αυτού;».

Βαγγίλπ Γρατσέα 
τοέλεγχο σάρκας και ψυχής. Μα ’ 
και δεν καταλαβαίνει τι θα: πει1 
σάρκα, τι θα πει ψυχή. Φορές · 
του κόβεται η όρεξη για1 φανη 
τό. Διαβάζει τσ μάθημα μηχανι; 
κά. Δεν το μελετάει. Η σκέψη για ! 
μελέτη απουσιάζει. Πολλά παι­
διά. τα πλιά μεγάλα σε ηλικία, ■ 
προσπαθούν να: εντοπίσουν τον j 
πειρασμό. Στη λύση δε φτάνουν I 
μονάχα τους ποτές γιατί δεν βρί 
σκουν το, πρόβλημα. Πως θα λύ ί 
σουν ένα πρόβλημα αφού δεν κα 
τέχουν τι λογής πράμα είναι αυ 
τό. Ποιος είναι αυτός που θα 
προσέξει δυνατά ετούτο το τραυ 
ματισμένο· παιδί. Ποιος είναι ο 
άμεσος θεραπευτής του πληγώ 
μένου παιδιού. Ποιος θα το· σώ 
σει από τα ανώμαλα' βάραθρα 
που το' καΊροφυλαχτούν. Η από 
•κρίση είναι απλή. Το σωτήριο 
πνευματικό φάρμακο είναι η στο 
ργή. Και λέγοντας,.στοργή, εν­
νοούμε τους γονιούς. Να μη δει 
χνουν αγριάδα οι γονείς. Να μην 
αποξενώνουν τα παιδιά. Να· μη 
τα ταπεινώνουν με ακατανόμα- 
στες λέξεις και φράσεις. Όχι νευ 
ρικές επιπλήξεις. Αν το παιδί μιλή 
σει άσκημα, θα κάνουν πως δεν 
ακούνε. Να του δώκουν να κατα 
λάβει πως είναι οι άμεσοι πρσστά 
τες του. Η αρχή της θεραπείας 
είναι ένας φιλικός διάλογος με το 
παιδί. Να επαναστατήσουν την 
ψυχή του με τρόπο ψυχαγώγη- 
σης. Με γλυκόλογα. Με επιχειρή 
ματα στοχασμού ανάλογα στο 
στοχασμό με την ηλικία του παι 
διού. Να χωνέψει το παιδί πως 
αυτό που το έκανε ξαφνικά να 
μελαγχολήσει και να φτάξει ίσα 
με την κατάθλιψη, δεν είναι τίπο 
τα. Κυριώτερο ρόλο· θα παίξει ε 
δώ η μάνα. Η στοργή της μάνας 
είναι η υπομονή. Η υπομονή μο 
νάχα θα πείσει το παιδί πως έ­
χει καλούς γονιούς. Πως έχει γο

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΕΝΩ 0 ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΦΟΥΝΤΩΝΕΙ

Αδιέξοδο οτό Σ. Άοφαλείας
για λύοη οτό Λιβανικό πρόβλημα

ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΔΙΑΒΗΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 17 (ΑΠΕ — Ρώ- 

υτερ) — Το Συμβούλιο· Ασφαλεί 
ας δεν κατόρθωσε να: συμφωνή 
σει χθες στην διατύπωση ενός 
σχεδίου για τον τερματισμό των 
εχθροπραξιών στον Λίβανο. Οι 
Ηνωμ. Πολιτείες και άλλες δυτι 
•κές χώρες διατύπωσαν την άπο 
ψη ότι παρατηρητές του ΟΗΕ 
πρέπει να χρησιμοποιηθούν για 
να επιβλέψουν την εφαρμογή της 
συμφωνίας για την κατάπαυση 
των εχθροπραξιών ενώ· αντίθετα 
η Σοβ. Ένωση υποστήριξε ότι 
αυτά που συμβαίνουν στο Λίβα 
νο αποτελούν,εσωτερική υπόθε 
σιΊ τήί χώρας αυτής στην οποία

Η ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΕΙ

Πιεστικό τό πρόβλημα
στέγης στά σχοΑεΐα τής Μέσης

ΝΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΘΕΙ ΓΡΗΓΟΡΑ 0 Ο.Σ.Κ.
ΑΠΟ την ΕΛΜΕ Ηρακλείου 
εκδόβηκε χθες η τταρακάτω 
ανακοίνωση σχετικά με το 
στεγαστικό πρόβλημα των 
σχολείων στη Μέση εκπαί 
δευση.

Με την αρχή της νέας σχολ. 
χρονιάς φαίνεται το έντονα πι 
εστικό στεγαστικό πρόβλημα 
των μαθητών της πόλης του Η 
ρακλεΐου. Δεν είναι νέο το ποό 
βλήμα δυστυχώς αλλά ή δεν έχει 
κατανοηθεί η σοβαρότητα του, 
ή η Υπηρεσία του Οργανισμού 
Σχολικών Κτηρίων είναι ανεπαρ 
κής τελείως.

Και η ΕΛΜΕ και η ομοσπον 
δία γονέων όχι μόνο έγκαιρα αλ 
λά και τεκμηριωμένα παρουσία 
σαν την κατάσταση των σχολικ. 
κτιρίων της πόλης και ολακλή 
ρου του Νομού.

1 Η χρηματοδότηση για το 
1983 ήταν πολύ μειωμένη.

2 Στη διετία 82—83 έχουν 
διατεθεί στην πόλη Ηράκλειου 
1 1 εκατοιμ. από τα οποία τα: 
6 δεν έχουν ακόμη αρχίσει να α 
π,ορροφούνται, ενώ τα 5 ήταν γι 
α εργασίες που είχαν γίνει το 
80—81.

Εποιμένως σύνολο έργων στα 
σχολικά κτίρια Μέσ στην πόλη 
του Ηρακλείου μηδέν. Ποιος έ 
χει την ΕΥΘΥΝΗ για την αδια 
ψορία αυτή; Πρώτα και κύρια: 
Ο όλος μηχανισμός κατασκευής 
των σχολικών κτιρίων είναι 
γραφειοκρατικός και υδροκέφα 
λος. Για να μπη έστω και μια 
πέτρα στο πιο απομακρυσμένο 
χωριό πρέπει η μελέτη να γίνει 
στην Αθήνα. Είναι, βλέπετε τό 
ση σοφία συγκεντρωμένη στους 
αρχιτέκτονες του μεγαθηρίου, 
ενώ οι περιφερειακές υπηρεσί 
ες έχουν επιστήμονες δεύτερης 
και τρίτης διαλογής!

Ας προχωρήσει η κυβέρνηση 
γρήγορα στην αποκέντρωση του 
οργανισμού κι ας στελεχώσει 
τις περιφερειακές υπηρεσίες δί 
νοντάς τους και τις σχετικές α 
ριμόδιότητες. Διαφορετικά όχι 
μόνο δεν θα μπει ποτέ σε μι 
α πορεία επίλυσης τοθέμα της 
σχολικής στέγης, αλλά θα αποκ 
τά όλο και μεγαλύτερη οξύτητα.

Αυτή είναι η μια αιτία, η 6α 
σική.

Η Δεύτερη
Ή εδώ υπηρεσία της Νομαρχί 

ας αντιμετώπισε με χλιαρότητα 
το θέμα. Δεν προώθησαν μελέ

ΣΥΝΗΛΘΕ Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 
ΤΗΣ Κ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)ι—
ΣυΜήιλθε η: ολοιμΗλεί'αί της ΚΕ 

του ΚιΚΕ και ασχολήιθηικε με 
την πορεία εφαρμογής των repo· 
σφάτων αποφάσεων της;

Με την ευκαιρία αΐυτή συζή 
τησε και τις τελευτάϋες πολιτι 
κές εξελίξεις.

Η Κεντρική Επιτροπή υπο­
γραμμίζει την κατηγορηιματική 
αντίθεση του Κόμματος στηι 
συμφωνία για τις βάσεις και 
την ανάγκη: να εκφράσει ο λα 
ός με δημοψήφισμα τη γνώμηι 
του για τηιν παραμονή ή την α 
πομάκρυνσηι των βάσεων.

Η Κεντιρικήι επιτροπή: διαπι 
στώνει, άτι μετά την υπογρα 
φή της συμφωνίας για τις βά­
σεις οι ιμπεριαλιστιές εντεί­
νουν τις πιέσεις και τους εκβια 
σμούς τους για να επιβάλουν 
την υποταγή της εξωπερικής πο 
λιτικής της χώρας μας στα ψυ 
χιροπολεμίικά σχέδια τους. Ιδι 
αίίτιερα, μετά τις πρόσφατες φι 
λειρηνικές τοποθετήσεις και

δεν πρέπει να αναμιχθεί ο ΟΗΕ.
Εξ άλλου επίσημη κυβερνητι 

κή ανακοίνωση αναφέρει ότι η 
Κυπριακή κυβέρνηση ζήτησε α­
πό τους Βρεταννούς να μη επιτρέ 
ψουν σε Λιβανικά πολεμικά αερο 
πλάνα να χρησιμοποιήσουν τα 
Βρεταννικά στρατιωτικά αερο­
δρόμια στην Κύπρο.

Η ανακοίνωση προσθέτει ότι 
ο Βρεταννός πρόξενος στην Λευ 
κωσίαι ενημέρωσε το Κυπριακό 
Υπουργείο των Εξωτερικών ότι 
ένα Λιβανικό αεροπλάνο· που εί­
χε πληγεί κατά τις επιθέσεις του 
στον Λίβανο· καθώς και ένα δεύ 
τερο Λιβανικό πολεμικό αεροπλά

τες και προτάσεις ούτε για αγο 
ρά νέων οικοπεδικών χώρων με 
ορθή χωροταξική κατανομή, ού 
τε αντιμετώπισαν τις εμπλοκές 
που υπήρχαν στο θέμα του Γυ 
μνασίου Κατσαμπά.

Από την άνοιξη που ήλθε στο 
Ηράκλειο ο Διευθυντής του ΟΣ 
Κ δόθηκε εντολή να γίνει επιτρο 
πή για να αναθεωρήσει τους ό 
ρους της εργολαβίας και να προ 
ωθήσει το έργο. Μετά 6 μήνες 
έργο της επιτροπής είναι πάλι 
ένα μηδενικό.

Η σύσκεψη που έγινε στη Νομαρ-^ 
χια ήταν χρονικά ανεπίκαιρη γι 
ατί τώρα που ήδη λειτουργούν 
τα σχολεία προτάσεις για στρί 
μωγ,μα των παιδιών είναι δυνα 
τόν να γίνουν και πρέπει να ε 
πιστροπευθεί η επινοητικότητα 
αρκετών υπηρεσιακών παραγό 
ντων, να κόψουν από δω να ρά 
ψουν από κει, να μετακινήσουν 
μαθητές από το ένα στο άλλο 
κτίριο και να εφευρεθούν δίκαιο 
λόγιες για την απαράδεκτη κα 
τάσταση που επικρατεί. Και υ 
πάρχει ακόμα ο κίνδυνος να με 
τατοπισθεί η ευθύνη και να με 
τατ,ροβπή το πρόβλημα σε διε

01 ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΑΝΑΚΑΛΕΣΑΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΠΑ

,τ» ,μιέφρο αυτό δεν ακοτίελΒί: οκάΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 17 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Η Σοιβιέτι 
κή κυβέρνηση· διέταξε 20 Σοβι 
έτικούς επιστήμονες που άφθα 
σαν πρόσφατα στις ΗΠΑ, να ε 
πιστιρέψουν στην χώρα τους, 
διότι πιθανόν να αντιμετώπι­
ζαν προβλήματα ασφαλείας ύ­
στερα από το επεισόδιο: του Νο 
τιοκΌίρείάτιίκου «Μπό'1'νγκ», γρά 
φει σήμερα η εφημερίδα «Ουά 
σιγκτων Πόστ».

Σϋμςιωνα με ένα αξιωματού 
χο της Πρεσβείας, το όνομα 
του οποίου δεν αποίκαλύΜΠείται 
από την εφημερίδα, η απόφα 
ση: για τον επαναπατρισμό των 
20 Σοβιετικών επιστημόνων 
που ειπρόκειτο να. παραμείνουν 
για ένα1 χρόνο σε διάφορα αμε 
ρικάνικα πανεπιστήμια, ελήφθη 
διότι θα μπορούσαν να είναι θύ 
ματα εκφοβισμού και βίας.

Σύμφωνα με; την ίδια πηγή.

πρωτοβουλίες της κυβέρνησης, 
έχει ξεσπάσει μια ενρρχηστρω 
μένη καμπάνια της Δωτικοβυρω 
παικής και διεθνούς αντίδρα­
σης που αποτελεί ωμή ειπάμιβα 
ση στις· εσωτερικές υποθέσεις 
της χώρας μας και προσβάλει 
την Εθνική αξιοπρέπεια του λα 
ού μας. Η επέμβαση: αυτή·, που 
θυμίζει άλλες παλιόΐτειρες επο 
Χές, βρήκε ένθερμο υποστηιρι- 
χτή: και συνένοχο τη Δεξιά.

Ή Κεντρική Επιτροπή;' υπο­
γραμμίζει την επικίνδυνη; κατά 
σττιαση; που δημιουργείΐται για 
την διεθνή ειρήνη· από, την ό 
ξυνση της ψυχροπολεμικής, πο 
λιτικής του Ρήγκαν καθώς και 
από τη νέα αντισοβιεπική εκ- 
στραπεία των ιμπεριαλιστών με 
πρόσχημα την υπόθεση του Νο 
τιοκορεάτικου «Τζάμπο».

Η Κεντρική Επιτροπή ' τέλος 
καταδικάζει την στρατιωτική ε 
πέμβαση· των ιμπεριαλιστών 
στο Λίβανο.

νο που το συνόδευε προσγειώθη 
καν στην Αγγλική αεροπορική βά 
ση στο Ακρωτήρι όταν το κτυ 
πημένο αεροπλάνο δήλωσε ότι 
δεν μπορούσε να κρατηθεί στον 
αέρα. Αργότερα το δεύτερο· αε 
ροπλάνο επέστρεψε στην βάση 
του στον Λίβανο, ενώ το κτυπη 
μόνο παρέμεινε στο· Ακρωτήρι, 
όπου κσι επισκευάζεται.

Η κυβερνητική ανακοίνωση α­
ναφέρει ότι στην διακοίνωση 
προς την Βρετσννία εκφράζεται 
η άποψη ότι σι Βρεταννικές αρ­
χές δεν θα επιτρέψουν την χρήση 
των παρατάξεων που μάχονται 
στον Λίβανο.

νεξη Δημοτικής και Μέσης Εκπ- 
σης. Γιατί οι μεν ζητούν, και με 
το δίκιο τους_να φύγουν τα σχο 
λεία της Μέσης, αφού υπάρχουν 
άστεγα δημοτικά Το Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ Ηρακλείου με υπευθυνότη 
τα καταγγέλλει στους γονείς 
την απαράδεκτη αυτή κατάστα 
ση και ζητά τη συμπαράσταση 
όλ,ων για να κατανοηθεί επιτέ 
λους το πρόβλημα από την κυβέ 
ρνηση και να προχωρήσει σε 
γρήγορες λύσεις.

Καλεί ακόμη τους συναδέλ 
φους να μη δεχτούν να διδά 
ξουν σε υπεράριθμα τμήματα 
και σε ακατάλληλες αίθουσες 
πράγμα που υποβαθμίζει την ε 
κπαιδευτική διαδικασία και γε 
λοιοποιεί και το δάσκαλο που 
προσπαθεί να εμπνεύσει ιδανι 
κά σε αίθουσες διδασκαλίας 
που δεν έχουν τις στοιχειώδεις 
προϋποθέσεις άνεσης και καταλ 
ληλότητας.

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ
Ο Πρόεδρος
ΖΑΧ ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ
Η Γ. Γραμματέας
Σοφ. Μπουρναζάκη.

ντηση στις κυρώσεις που επέβα 
λαν εναντίον της Σοβιετικής 
Ενωσης οι ΗΠΑ και οι σύμμα 
χοί της, ύστερα από την καπα- 
στροφή του Νοτιοκορεάτικου α 
εροπλάνου. Οι Σίρβιετικοί απι 
στήμονες θα μπορούν να επι- 
ισηρέψουνι στις ΗΠΑ, εάν βελτι 
ωθούν οι σχέσεις .μεταξύ των 
δυο χωρών, πρόσθεσε ο εικπρό 
σωπος της Σοβιετικής Πρεσβεί 
ας.

ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ:
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΩΣ ΤΗ ΒΙΕΝΝΗ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17 (ΑΠΕ)ι—
Η Κύπρος έχει επιλέγει σαν 

σημεό εκκίνησης της «πορείας 
των λαών για την Εΐιρήνηι» που 
διοργανώνεται'με πρωτοβουλία 
της Επιτροπής Βουλγάρων γυ 
ναικών από τις 20—26 Ιουνίου

Η πορεία θα αρχίσει από την 
Κύπρο, θα διασχίσει την Ελλά 
δα και Βουλγαρία και με ποτά 
μόπλοιο, δια μέσου του Δούνα 
βη θα καταλήξει στην Βιέννη·.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ
ΔΙΑΒΗΜΑ
ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ «ΜΠΟΊΤΚ»

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑιΠΕ)—
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Δημ. Μαβούδας διέψευσε ση 
μειρινό δημοσίευμα σε πρωινή 
εφημερίδα.: ότι έγινε διάβημα 
στην Ελληνική κυβέρνηση α 
πό τους Αμερικάνους για την 
στάση της στο· θέμα του Νοτι 
ακορκατικου αεροπλάνου.

Απλώς, πρόσθεσε ο εκπρόσω 
πος, στις διάφορες συναντήσεις 
οι αμερικάνοι διπλωμάτες .με* 
τους Έλληνες συναδέιλίφο,υς 
τους, ασφαλώς προβάλλουν και 
υποστηρίζουν τις θέσεις της Α 
μερικανικής κυβέρνησης στο· 
θέμα.

Νωρίτερα στην Λευκωσία ο Γε 
νικάς Γραμματέας του ΑΚΕΛ κ. 
ΠαπαΤωάννου μιλώντας σε συ 
Υκέντρωση χιλίων περίπου οπα 
δών του είχε ζητήσει να απαγό 
ρευθεί η παροχή διευκολύνσεων 
επί του Κυπριακού εδάφους για 
την τετραεθνή δύναμη (Αμερικα 
νίκη, Γαλλική. Ιταλική και1 Βρεταν 
νική),που βρίσκεται στον Λίβα­
νο.

Ο κ. ΠαπαΊ'ωάννου χαρακτή 
ρισε την τετραεθνή αυτή δύνα 
μη, ως επιθετικό όργανο των τεσ 
σάρων αυτών κυβερνήσεων του 
Ισραήλ «και του ιμπεριαλισμού 
εναντίον των προοδευτικών δυ 
νάμεων μιας φιλιικής χώρας».

Στο μεταξύ τα Λιβανικά πόλε 
μικά αεροπλάνα βομβάρδισαν 
τις αντικυβερνητικές δυνάμεις, 
σήμερα έξω από την Βηρυτό για 
δεύτερη συνεχή ημέρα, ύστερα 
από μια νύχτα αδιάκοπων συγ­
κρούσεων.

Ο ραδιοσταθμός της Βηρυτού 
μετέδωσε ότι τα αεροπλάνα· «Χό 
ουκερ» των κυβερνητικών δυνά 
μεων πραγματοποίησαν αναγνω 
ριστική πτήση, αλλά βρεταννικές 
πηγές της πολυεθνικής ειρηνευτι 
κής δύναμης ανακοίνωσαν ότι τσ 
αεροπλάνα «σχεδόν σίγουρα' ε- 
πετέθηκαν εναντίον θέσεων των 
αντικυβερνητικών δυνάμεων κον 
τά στην πόλη Σουκ Ελ Γκά'ρμπ.

Οι ίδιες πηγές δήλωσαν ότι οι 
συγκρούσεις συνεχίσθηκαν όλο 
το βράδυ από τσ Σουκ Ελ Γκσ 
pin ενώ ο κυβερνητικός στρατός 
έπληττε; συνεχώς με πυρά πυρο 
βολικού τις θέσεις των αντικυ- 
βερνητικών δυνάμεων στην περί 
οχή.

Στο μεταξύ η ανεξάρτητη εφη 
μερίδα της Βηρυτού «Αν Ναχάρ» 
επικαλούμενη καλά πληροφορη- 
μένες πηγές γράφει σήμερα ότι η 
Συρία απέρριψε σχέδιο για την 
κατάπαυση του πυράς, του οποί 
ου την έγκριση.η Σαουδική Αρα 
βία και οι Αμερικανοί προσπαθού 
σαν απελπισμένα να1 επιτύχουν 
εκ μέρους των ενδιαφερομένων 
πλευρών.

Ο Σαουδάραβας μεσολαβητής 
για· τον τερματισμό του πολέμου 
στον Λίβανο· Πρίγκηπας Μπαν- 
τάρ αναχώρησε αργά την νύκτα 
από την Δαμασκό επιστρέφον- 
τας στην πατρίδα του ύστερα α 
πό τις μάταιες προσπάθειες του 
να εξασφαλίσει τήν συγκατάθεση 
των αντιμαχομένων για: τον τερ 
ματισμό των εχθροπραξιών.

Πριν αναχωρήσει από την Δα 
μασκό ο Σαουδάραβας μεσολαβή 
τής είπε ότι δεν γνωρίζει αν θα 
μπορέσει ή αν θα χρειασθεί να 
επιστρέφει για να συνεχίσει την 
ειρηνευτική του προσπάθεια.

ΙΣΩΣ ΒΡΕΞΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Για σήμερα Σάββατο στην Πε 

λοττόννησο και Κρήτη δεν προβλέ 
ττεται να βρέξει.

Για αύριο Κυριακή στην Πε 
λοττόννησο ιτροβλέιτετοιι να 

βρέξει ενώ στην Κρήτη υπάρχει 
πιθανότητα για βροχή μετά το 
μεσημέρι.

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Σπουδάστε,
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

& ΒΙΟΜΗΧ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• MARKETING

Επαγγέλματα με υψηλές 
αποδοχές και απαιτήσεις 
γιά ανθρώπους που θέ­
λουν να ανέβουν ψηλά.

^<5^
Μόνο στα ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
τού ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
C.B.S. γίνεστε ολοκλη­
ρωμένος επαγγελματίας 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΟΔΟΣ 1821-ΑΡ. 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 224.638

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ - ΜΙΤΤΕΡΑΝ
ΣΥΝΑΝΤΩΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΠΑΡΙΣΙ 17 (του ο/πεσταλιμέ 
νου του ΑΠΕ)— Με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον αναμένιτται τη Δευ 
τέρα στο Παρίσι, η συνάντηση 
του Προέδρου της ΕΙλίλην.ικιής 
Δημοκρατίας κ. Καραμανλή με 
τον Γάλιλυ Πρόεδρο κ, Φραν- 
σουά Μιττβράν. Πρέπει να ση 
μειωθεί ότι ο κ. Μιτιτεράν θα 
επισωρέψει στο Παρίσι τηιν Δευ 
τέρα αντί της Τρίτης, από δια 
κοπές, ειδικά γιοι να συναΜτη 
θεί ,με τον Έλληινα Πρόεδρο.

Εξ άλλου, ο πολιτικός και 
πνευματικός κόσμος της Γαλλί 
ας ,με ξεχωριστή λμμπρότηιτα 
και επισημότητα και ιμε επιικε 
φαίλής τον Πρόεδρο της Γαλλί 
ας Φρανσουά Μιττερών, θα τι 
μήσει το βράδυ της Δευτέρας 
τον Πρόεδρο Καραμανλή, σε 
μια θερμή τελετή στη· Σόρβόνη 
όπου η Πρύτανις Ελένη Άρβε 
λερθα ταυ άπονε ίμει το αργυρό 
μετάλλιο όλων των Πανεπιστη 
,μϊων του Παρισιού, το οποίο 
αποτελεί ανώτατη: τιμηιτική διά 
κρίση που απονέμεται σπάνια 
και μόνο σε αρχηγούς κρατών.

Διπλωματικοί παρατηρηιτές 
στην Γαλλική πρωτεύουσα, επε 
σήμαναν τις ιδιαίτερες τιμές 
που αποδίδει ο πολιτικός κο- 
σμχις π]ς Γαλλίας στον κ. Κα 
ραμανλή. Όπως ανακοίνωσε η 
Πρύτανις κ. Άρβελερ στην τε 
λετή στη· Σορβώνη θα παραβρε 
θεί ο ίδιος ό Πρόεδρος της Γαλ 
λικής Δημοκρατίας —κάτι που 
γίνεται για πρώτη φορά σε πια 
ρόμιοιες .τελετές— καθώς επί­
σης και 7 υπουργοί και υφυπου 
ργοί της Γαλλικής κυβέρνησης.

Όπως έγινε γνωστό στην τε 
λετή: της Σορβώνης θα παρα- 
βρεθοϋν επίσης εκτός από τον 
Γάλο Πρόεδρο, ο υπουργός 
Παιδείας κ. Σαιβαρι ο υφυπουρ 
γός Παιδείας κ. Σβαντζεμπεργκ 
η υφυπουργός για τα λικαιώμα 
τα της γυναίκας κ. Ρουντι, ο υ 
πουργός Δικαιοσύνης κ. Μπαν 
τεντερ, ο υπουργός Πολιτισμού 
κ. Λανγκ, η υφυπουργός Νεο

Λόγοι καί Avtiaoyon

01 ΠΕΝΤΕ ΠΛΗΓΕΣ
ΛΕΝ ΑΔΕΙΑΖΟΥΝ μόνο α 

πό πιστούς οι ναοί μας, αλλά 
και από εικόνες και ιερά σκεύη. 
Τί χρειάζονται αφού οι περισ 
σότεροι νέοι προτιμούν τις ντι 
σκατέκ και άλλους «ναιούς» ό 
που λαηχιύονται οι θεοί της ε 
ποΖής σει διάφορες μορφές και 
όπου αντί λιβάνι καίει χασίς 
και αντί προσευχής ορχείται η 
λαγνεία και το ακόρεστο σέξ; 
Αυτά φαίνεται ότι σκέπτονται 
οι αρχαιοκάπηλοι και ispomv 
λοι, όπως αυτοί που πέτυχε να 
βάλει στο . χέρι .της προχθές η 
Χωροφυλακή Ηρακλείου μαζί 
με την πλούσια λεία τους. Και 
γιαυτό ανέλσβαν ν’ απαλλά­
ξουν τους ναούς από το τέ- 
ΐμπλο(!) και τις εικόνες και 
τους αρχαιολογικούς μας χώ­
ρους από τ’ αρχαία αντικείμενα.

★
ΤΟ ΚΑΚΟ ΓΙ ΑΥΤΟΥΣ ei 

ναι ότι δεν συμφωνούσανε με 
τον συλλογισμό τους αυτό· τα 
όργανα της Χωροφυλακής, γι 
αυτό κι έθεσαν τέρμα στο· θεά 
ρέστο έργο τους. Σε πρώτη φά 
ση. Τη: δεύίτίβιρη) θα1 την αναλά 
βει, ως εικός, η Διίκαιοσύνη 
με την αυστηρότηιτα που αρμό­
ζει, ώστε να χτυπηθεί και να 
εκλείψει επιτέλους η κακή αυ 
τη, συνήθεια που ενδημεί στην 
Κ ρήτη.

ΣΥΧΝΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ 
ΜΑΣ, που είναι όλος ένας απέ: 
ραντος αρχαιολογικός χώρος 
τηις Κλασσικής αρχαιότητας 
και της βυζαντινής και τόσα πο 
λύτιμα πράγματα φυλάσσει' ακό 
μη σΐα σπλάχνα του σημειώνο 
νται περιστατικσ όπως το τέλευ 
ταίο που οργάνωσε η σπείρα 
των αρχαιοκαπήλων, η οποία 
διέθετε μάλιστα και Μερσεντές 
Και η σύλληψή; της θύμιζε πε 
ριπείτειώδες κινηματογραφικό 
σενάριο που θα το ζήλευε και 
η πιο τολίμηρή αστυνομική, ται 
νία.

■Α­

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι πήραν μιέ 
•ρος και διευκόλυναν με ψεύιτι 
κα πιστόλια την σύλληψή τους 
Ιταλοί κλόουν που ειπαιζαν με 
το τσίρκο τους "στις Μοίρες, ό 
που γυρίστηκαν οι τελευταίες 
σκηνές εκ του φυσικού πλουτί 
ζει ακόμη περισσότερα το σε 
νάριο με σκηνές που ήιτάν αδύ 
νατό να τις φανταστεί ένας ε 
παγγελματίας σεναριογράφος. 
Η ταινία είχε ^βέβαια μιζεραμπλ 
έντ, άτυχο τέλος, για τους αρ 
χαιόκάπηλους, γεγονός που δι 
καιολνει το σοφό γνωμικό «ίΕλ 
πίς αισχρού κέρδους αρχή ζη 
μίας».

★
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΉΟ'ΤΕΑΕΕΜΑ-' 

ΤΙΚΗ καταιπολθμησηι της αρχαι 
οκαπηλείας που αφαιρείί πολύιτι 
μα ευρήματα και κειμήλια της 
πατρικής μας κληρονομιάς για 
να πλουτίζει ξένα μουσεία και 

λαίας και Αθλητισμού κ. Αβις, 
η υφυπουργός Κατανάλωσης κ. 
Λαλινισρ καθώς, επίσης ο κ. 
Φυρ, πρώην πρόεδρος της Γαλ 
λικής Εθνοσυνέλευσης, ο· δήμα 
ρχος του Παρισιού κ. Ζάκ Σι 
ρακ, ο Γεν. Δ)ν)τής της ΟΥ 
ΝιΕΣΚΟ κ. Μ’ Μίπαου, οι 12 
πρύτανεις των Γαλλικών Πάνε 
πιστημίων, ο πρέσβης της Ελ 
λάδας στην Γαλλία κ. Ροκοφυ 
λος, ο πρέσβης της Ελλάδας 
στον ΟΟΣΑ κ. Φατούρας, οι 
πρέσβης της χώρας μας στην 
ΟΥΝΕΣ2ΚΟ κ. φρυδάς, καθώς 
επίσης και προσωπικότητες τοι ν 
Γραμμάτων της Επιστήμης και 
των Τεχνών, που συνολικά θα 
ανέρχονται σε 150.

ΦΙΛΙΠΠΙΝΈΖΟΣ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ

ΖΗΤΗΣΕ ΑΣΥΛΟ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΜΑΝΙΛΑ 17 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Ο στρατιωτικός ακό 
λουθος της Πρεσβείας των Φι­
λιππινών στην Καμπέρα, ζήτησε 
πολιτικό άσυλο στην Αυστραλία 
δηλώνοντας ότι γνωρίζει πολλά 
Πράγματα· για την δολοφονία 
του ηγέτη της Αντιπολιτεύσεως 
Μπενίνο Ακουίνο στην Μανίλα, 
στις 21 Αυγούστου, έγινε γνω­
στό, σήμερα από διπλωματικές 
πηγές.

Οι ίδιες πηγές πρόσθεσαν ότι 
ο Χασέ Φλορ, αξιωματικός του 
Ναυτικού, φοβόταν ότι απειλεί 
ται η ζωή του( αλλά δεν διευικρϊ 
νησαν τι ακριβώς γνώριζε για τη 
δολοφονία του κυριωτέρου αντί 
πόλου του προέδρου Φερντινάν 
το Μάρκος. Ο Χοσέ Φλορ ήταν 
υπεύθυνος της επιμελητείας του 
Ναυτικού πριν μετατεθεί ως 
στρατιωτικός ακόλουθος στην 
Καμπέρα.

ιδιωτικές συλλογές, δεν χρειά 
ζεται μόνο επαγρύπνηση του' 
Οργάνων της Τάξεως γιαιτί πού 
να προλάβουν κι αυτά, δεδομέ 
νου ότι σχεδόν κάθε Έλληινας 
πρέπει να χει κι ένα χωροφύ 
λακα πίσω του.. Χρειάζεται και 
μια προπαίδεια, μια διαφώτιση 
για την αξία των θησαυρών 
που μας άφησαν οι πρόγονοί 
μας αρχαίοι και βυζαντινοί. 
Και. τα οποία, σαν θεματοφύλα 
κες και συνεχιστές της παιτρι 
κής αυτής κληρονομιάς, έχομε 
χρέος να διαφυλάξομε και να 
προστατιεύσωμε σαν δικά' μας. 
Και ούτε να συμπράττομε ούτε 
να κάνρμε πλάτες σε όποιους 
θά θελήσουν να τα πάρουν.

★
Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΑΥΤΗ πρέπει 

ν' αρχίσει από, το Σχολείο, οπό 
τα μαθητικά θρανία ώστε ,με τα 
πρώτα γράμματα, με το αλφάβη 
το να μάθουν τα παιδιά μας ν' 
αγαπούν και να σέβόνται σαν 

δικές τους τις αρχαιότητες, ό­
πως και είναι. Γιατί αυτές είναι 
τα αιώνια δείγματα του ιιστοιρι 
κού μας βίου και του πολντι 
σμού μας είτε σαν Μινωίίτες εί 
τε σαν Έλληνες. Αυτές σημειώ 
νουν τα βήματα του λαού μας 
από την αυγή της Ιστορίας και 
πρέπει: να τα φυλάξωμε ’ άσβη­
στα.

★
ΣΤΙΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΑΠΙΤίΣ 

που πυορροούν στο σώμα της 
Κρήτης, Ζωωοκλοπη, λαθροκυ 
νήγι, λαθραλιεία, ■ ναρκωτικά 
(τελευταίιως) δεν εΤναι υπερβο 
λή αν πρασθέσωμε κα:ι τη ν αρ 
χαιοκαπηιλεία. Δεινά τα οποία 
δύσκολοι θα μπορούσε να κατα 
νικήσει και ο μυθικός Ηρακλής 
αν υπήρχαν στην εποχή· του. Εί 
ναι χειιρόιτειρα και από .τους δυ 
σκολώτιειρους άθλους που του ε 
πέβαλε ο πονηρός εζάδελφός 
του ο Ευρυσθέας και με τους ο 
ποιους έγινε ημίθεος. Αυτό δεν 
σημαίνει βέβαια ότι πρέπει ν’ 
αιρήσωμε μοιρολατρικά να πυ 
ορροούν οι πληγές αυτές που 
δεν είναι μόνο υλικά επιζήμιες 
(αίλίλίά ψιειώνουν και τραυμασί 
ζουν το υπερήφανο πρόσωπο 
της Κρήτης. Αλλά να κινηθού 
ιμε όλοι για να εκλείψουν.

Κωστής Φραγκούλης

ΗΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
Ο κ. Χρηστός Ζ Μπαντου 

βάς κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην Γεωργ. 
Μτταριτάκη υττερ τον ιδρύματος 
Παναγίας Παντάνασσας Λινοττε 
ραματων.
— κ. Τοσούλα συζ. Χρυσάνθον 

Καρύδη κατέθεσε στα Γραφεία 
μας δρχ 100.000.. εις μνήμην 
του αγαττητού εξαδέλφον της Νι 
κολάου Καλλιπολίτη εττ ενκαιρί 
α του 40 ημέρου μνημοσύνου 
του υπέρ του Εκπολιτιστικού 
και Λαογραφικού Συλλόγου Ορο 
πεδίου Λασιθίου.
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Στην κρύπτη της Αγίας Φι 

λοθέης, στην Αθήνα, παντρεύ 
τηκαν δυο εκλεχτοΐ νέοι 
ο Γιάννης Ανδρέα Γξιμπούκης 

γιατ.ρός
και η Μαρία Γιάννη Πφαβδάκη 

φιλόλογος
Παράνυμφος ήταν ο Δημή- 

τρης Γειλανάκης, ηλβκηρονικός.
Στο νιώ*«ντιρο ζευγάρι χίλιες 

ευχές για .ζωή ευτυχισμένη: και 
χαρούμενη.

Ι.Γ.

ΙΥΔΑΡΙΣΙΉΡΙΟ
Τα Κέιτρί) Ειδικών Παώω>\ 

ό Άγ. Σμαρίδων ευχαριστεί το 
προσφπικ.ο της Εθνικής Τραπέ 
ίΠϊ της Ελλάδος του κατίτως 
2$ης Αυγρύστου για τη δωρεά 
«/υς ακ δρχ. 4700 στη μνήμη 
και αντί στεφσιΌιι του Βτύλια 
νοι. Ββλεγράκη, πατέρα του συ 
ναδέλφου ««ς Ν^ου βελεγρά 
κη.

4κσ μέρσυς wu Δ·-·

ΕΥΧΛΡΚΤθηο
Κύβε λμήανική χρόνιά «π<*α 

λμφτει περισσότερα ανθρφαινα

Είνςμ αδύνατον να Βρι­
στούμε ότι θμ τ’ αντ ιμετωπίσο 
με όλα... Κάτι όμως μπορούμε 
να . κάναμε, όλοι :μαζί Κάτι μι 
κρό που συλλογικά σφραγίζει 
την ανιδιοτελή ανθρώπινη συ 
μπαράσταση στον συνάνθρωιπο.

Τα καιταστήματα Κώστα Για 
κουμάκη, Νίκου Δουλουφάκη, 
και Νίκου Μαρκάκη,, ειιγενικά 
χάρισαν στη λέσχη μας σκελε 
τούς γυαλιών για ανάγικες συ 
νανθρώπων μας.

Τάος ευχαριστούμε και τσυς 
συγ^ραμε,
Αέσ»! ΙΑΓΟ^ΕΣ HpwXeioo

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
ΑΠΟΛΑίΙΝ
Ο εξυπνάκιας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ενοικιάζεται στοιχειωμένη βίλλα 
δίπλα στο νεκροταφείο
ΑΜΟΡΒ
Ο παπασούζας
ΑΙΓΛΗ
Ο μάγος της Ανατολής
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Αεροναυμαχία στη κόλαση του
Ειρηνικού
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Απίθανοι, αλλοιώτικοι και 
ωραίοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τροχονόμος Βαρβάρα
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο σκληροτράχηλος της ασφάλ­
του
ΚΡΟΝΟ»
4 Σαρλώ τρελλοί Ολυμπιονίκες
ΟΡΔΕΑΣ
Χίλιες μια ερωτικές νύχτες
OAYMFHA
Το παιχνίδι του θανάτου No 2 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Τα πάντα γύρ» από w> σέξ
ΗΑΛΛΛ1
Ο υπερκατάσκοπος των δύο η­
πείρων
EINE ΝΤΡΑ ΓΒΒ
θείε σε θέλω, πειράζει

Φ A I· Μ A K t I A
18-9-1983

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κασσαπάκη Α"/Ύ· οδ.
ΚρήτΟί
Λιι&ήκης Γί&ώΡΎ. Πλ.

Μάχης

Νικ.ηιφ.

r AMOI

Φωκά
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μουσοιρακη Λιάνα Πλ. Αγ.
Λικφτερίνης
Ανοικτά ΟΛό 08.00—20.00
ϊώ.οθρη Όλγα Λ. Ιωνίας
Σ.Φ. Ματζασετάκη Πλ· Κμρνά 
μου

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
alsiininii·^
Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 1983

ΕΡΤ 1
12.30 ίήμερα είναι Κυριακή

1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Ελλάδα δεγ είναι μόνο 

η Αθήνα
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Μεσογειακοί αγώνες
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τα ξύλινα σπαθιά
7.10 Ντακυμα νταΐρ
7.25
8.10
9.00
9.40

Βόρειοι και νότιοι 
Ζωντανό σταυρόλεξο 
Ειδήσεις 
Κιν)φίΐκή βραδιά

11.45 Αθλητική Κυριακή
12.0Q Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

1.10 Ο τυχοδιώκτης
2.00 Ειδήσεις
2.15 Κρατικά θέατρα
2.30
2.56
3.20

3.55

Δημοτική μουσική 
Ντρκυμσνταίρ 
Το μαύρο μαστίγιο 
του Ζορρό 

Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45
6.15
6.40
7.15

Κινούμενα σχέδια 
Χοντρός - Λιγνός 
Ντοκυμανταίρ 
Χθες - σήμερα

7.46 Μεγάλες προσδοκίες
8.10 Μουσικό πρόγραμμα
8.50 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Η παράσταση
της Κυριακής 

ΤΙ .40 Κλασικό μπαλέτο 
12.00 Ειδήσεις

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• Την τελευταίοι δουλειά της 8α παρουσιάσει στην Γζαλερί Κρεωνίδη της Α­
θήνας η ζωγράφος κ. Γεωργιάννα Μέιπλετον - Μαδανιάν. Τα εγκαίνια της έκ­
θεσης Sa γίνουν την Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου και ώρα 7,30' μ.μ. Ένα από τα 

έργα που θα εκτεθούν είναι και το παραπάνω.

• ΜΕΧΡΙ τέλοιις Σεπτεμβρί 
ου γίνονται δεκτές αιτήσεις υ 
ποψηφΐων για τη Σχολή Θεά­
τρου Κρήφης, τηλ. 286512. Οι 
αιτήσεις πρεπε-ι να καταθέτον 
ται στη Γραμυατεία της Σχο

Γν»στί»«οιβίται σύμφωνα με 
τρ άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο luavwu Σταυρουλάκης του 
Παντελή και της Ζαφειρούλας το 
γένος Δρακογιαννάκη που γεννή 
θηχε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Νεκταρία Μιχελουδάκη του 
Στυλιρνού και της Μαρίας το γέ 
νρς Ζομρίδη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει οτο Ηράκλειο.

19-9-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πιτροίτάκη — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1'821

ΟΗΜΟΜ "ΠΑΤΡΙ<„
Uimtmm · <i«r*vi>u« 

Mvs»Hi*THa 
Οδός Aaraw 7

λή.ς οδός Θεσήκης 4 
κάθε απόγευμα 5—9 
ποψήφιοι πρέπει να 
φοιτοι Λυκείρυ και

Ηράκλειο, 
μ,μ. Οι υ 
είναι <Μό 
να διαβέ-

Ανοικτό από 08.00—22.00
Τσαγκμράκης Γεώρτγ· Λ· Ικά-
ρου
Ανοικτά ami 08.00-20.00
Σ Φ. Παταχατζάκη —Μανδαλι: 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοστής 
Μ i'fZ»<6ri μνύσση Άννα
Διηιμερεύουσιις και διανυκτεριεύ 
ουσβς κλινικής ΙΚΑ· 

18-9-1983

*>«Ι>ΤΚΜ<Η»« ΤΤΠΟΓΜ*«|αν 
t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΙ 

οκαι ι*
ΗΡΛΚΛβΙΟΗ · »ΡΗΤΗ»

τουν φωνή, καθαρή άρθρωση, ε 
μφάνιση και ευαισθησία. Η 
φοίτηση στη Σχολή είναι τριε 
τής και τα διδασ,κάμενα μαιθή 
ματα είναι: Υποκριτική, Ορθο­
φωνία, Ρυθμική, Ιστρρία Θεά­
τρου και Λογοτεχνίας, Ένδυμα 
οολογία, θό-χολογία και Μακι

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
18-9-1983 

Διημερεύοντας

τύρων
Παν. Μαμράκης Λ. Κ 
Μαρία Καφετζάκη Λ.

Χαρ. Γιανναδάκης
■η'φων

Λ. 62 Map

Γεωργ. Τροιλινός 
τύρων

Λ. 62 Μιαρ

Αντ. Βογι«τςύκης Λ. 62 Map

νβκσοϋ
Ικάρου

Κων. Βορεάδης Λ. Ιικάιρου 
Ιωαν Δανδάλης Λ. Kvawwu 
Αφοί Μ,ιτάκιντα Λ. Κνωσού 
I’aopY. Τυμκαικιανάκη οδ. I
piyou
Κ.ων.

Παναγία 
Βενιζέλ^ιρ 
Βενίζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώιργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάικη

19-9-1983
Αύ· Γεώργιος 
Ιπποκράπειο 
Ιποπκρώτειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδρΰκη

Πώφκά 
Χ8ΐιρ)Κά
Ορ0)ικ« 

Καριδ)ικά
Ουρ)κ« 

Νβσρ)κά
Οφθ)ν«

Παθ)κά 
Χεφ)κά 
Ορθ)κ« 

Καιρ6)κά
Ορρ)κ« 

Νευρ)κ«
Οφθ)κά

]4βών. 
ρ«ν 
Λμμ.

Βιτσάκης Γάζι.
Λιανυκτιιμύοντβ

ΚοΛίδάκης Λ. 62 M«pn>

Γιάμτ.λος Λ. Πλαστήρα
Κων. Σΰρμος Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
1«4Κ19β3

£.A.
Π«ν.

Κάιργαυξη Λ. Κνωσού 
ΔαΜΜίλης Λ. Δημ.οκ.ρ«ή

Εφηρερεύοντες γιατροί 
Μακρυγιαννάικης ιωάιν. Παθ. 
Λασιθίου 1 τηλ. 222357 
Καραβελάκης Νικ. ΠαΛ βεσ 
σαλονίκης 21 τηλ. 224529 
Μανουσάκης Ιωσ. Καρδ. Αμαλ 
θείας τη(λ. 241230 
Σπινθουράκης Ιωάν. Μάιευτ. — 
Tw. Γυρωνημακη 11 τη 234707 
Κριτσωτάκης Γεώργ. Χειρ. Χα 
τζηόάκη 7 τηλ. 282720.

ΜΙΑ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΠΡΟΖΦΟΡΑ
ΔΥΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
του νέου κρουαζιερόπλοιου 

«ΟΔΥΖΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
5—7 Οκτωβρίου 1983: Τριήμερη κρουαζιέρα στην ΑΙΓΥΠΤΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Αναχώρ. από Ηράκλειο την Τετάρτη στις 10 π.μ.
Επιστροφή την Παρασκευή στις 7 μ.μ.
Τιμή κατ’ άτομο, σε καμπίνες 2 κλίνες, 3 κλίνες και 4 κλί 

νες με μπάνιο κρι τουαλέττά, με πλήρη διατροφή και με την 
ολοήμερη εκδρομή με ξενάγηση στο ΚΑ Ι ΡΟ και τις Πυρά 
μίδες, από 14.000 έως 16.000 δρχ.
7—13 Οκτωβρίου 1983: Εξαήμερη στο ΑΙΓΑΙΟ και την 
ΤΟΥΡΚΙΑ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΠΕΙΡΑΙΑΣ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΩΝ)ΠΟΛΗ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αναχώρ. τηγ Παρασκευή στις 10 μ.μ.
Άφιξις στο Ηράκλειο την Πέμπτη στις 6 π.μ.
Τιμή με πλήρη διατροφή και ξεναγήσεις στην Σμύρνη, την 

Κωνσταντινούπολη και την Μυτηλίνη και εκδρομή στην 
Αρχαία Έφεσο, από δρχ. 21.500 έως 24.000.

(Προαιρετική εκδρομή και ξενάγηση στην Αθήνα και την 
Ακρόπολη και BY - NIGHT στην Κωνσταντινούπολη).

Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων 
Πρακτορείο ΚΡΕΤΑ Α·Ε· Ηράκλειο 

Τηλ. (081) 243811 και 282854

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΏΝ

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΙΤΑΛΙΚΑ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στο νέο μας Φροντιστήριο στη ΘΕΡΙΣΣΟ 

Κονδυλακη κα> Υψηλάντη 22 (Γωνία) 

ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ

καθώς και στον ΠΟΡΟ

ΔΑΒΑΚΗ 6 — ΕΝΑΝΤΙ «ΚΡΟΝΟΥ»

I Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται. ;.

; ΕΝΑΡΞΗ μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου. ; i

; Πληροφορίες καθημερινά 9—1 και 5—9.

; Τηλ. 281585 και 230916 ■ [

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
Μαυρολενης 15 (Πλατεία Κορνάρου)

Πληροφορίες Τηλ.: 243-803 — 289-884

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΟ ΜΑΘΗΤΩΝ.

1. ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΟ για παιδιά Ε' και ΣΤ’ Δημο­

τικού.

2. A, Β, C, D, Ε' PALSO τάξεις.

3. ΕΝΗΛΙΚΩΝ. Εντατικό και κανονικό.

4. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛ-

ΜΑΤΑ.

Εγγραφές 9—1 π.μ. και 4—9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 Σεπτεμβρίου.

Σας προσκαλούμε στα ΕΓΚΑΙΝΙΑ 

την ΤΕΤΑΡΤΗ 21 Σεπτεμβρίου 8,30 μ.μ.

Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η NISSAN — DATSUN
πάλι πρωτοπόρος

Ύστερα από τη πρωτοφανή επιτυχία των SUN- 
NU 1300, CHERRY 1000 και 1300, τώρα και το 
καινούργιο μικρό φορτηγάκι του 1 τόννου, εντε 
λώς ανανεωμένο. Ακόμη πιο όμορφο, πιο πλού 
σιο, πιο δυνατό, πό οικονομικό, πιο τέλειο. Και 
πάντοτε φθηνότερο — πριμοδοτείται από τη 
NISSAN Ιαπωνίας — και με το μεγαλύτερο STOK 
γνησίων ανταλλακτικών σε τιμές Αθηνών.

Ετοιμοπαράδοτα.

Αντ)πεϊα Ν. Ηρακλείου

I. Ε μανιουδακης: α.ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρος

τηλ. 285-802 — 225-212

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

STOXOS„
Αργυράκη 9 — Τηλ. 243959 — Ηράκλειο

Διεύθυνση:
ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

1.

2.
3.

Συνεργάζονται εκλεκτοί καθηγητές.
Τα μαθήματα αρχίζουν 

την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν τμήματα:

Για μαθητές Λυκείου Α’ και Β' τάξεων και για 
όλες τις δέσμες.
Γία μαθητές Γυμνασίου A', Β' και Γ' τάξεων.
Για μαθητές τεχνικών και επαγγελματικών Λυ­
κείων A', Β' και Γ' τάξεων.

Τμήματα μόνο 12μελή

ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΠΡΟΣΙΤΑ.

Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα
Αργυράκη 9 — Τηλ. 243-959.

Η συνεστίαση του ΡΟΗ της πέρα 
σμένης Πέμπτηςί 5) 9 έγινε απλή 
στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ κρι ό 
χι Παρασκευή στο CRETA 
MARIS όπως είχε ανακοινωθεί 
για τεχνικούς λόγους. Φιλοξε 
νήθηκε ο OLIVE BUDO οπτι 
κός φακών επαφής από την Αγ 
γλία.

Μετ άπις ανακοινώσεις του 
Ίπροεόρευοντος ανηπροίΑρου 
Αρ. Καρέλα και του Γ. Γραμ 
ματέα τον λόγο έλαβε ο Ροίτ. 
Στυλ. Φιοράκης ο οποίος μεπέ 
φερε εντυπώσεις από επίσκεψη 
του στα καταπράσινα νησιά Β. 
Σπαράιδων Σκιάθο, Σκόπελο και 
Αλόνησο με τις γαλήνιες θά­
λασσες και φιλόξενους ανθρώ 
πους τους.

Ο Port. Μανώλης Πμτε,ράκΐης 
συπληρώνοντας ομιλία του Ροτ. 
Γρηγ. Ζηβιανάκη διάβασε άρ 
Ορο σοβαρρύ εντύπου σχετικά

με τις θεραπευτικές ιδιότητες 
του σκόρδου σε πολλές αρρώ 
στιες. Στο άρθρο αναφέρονται 
έρευνες και αποτελέσματα δια 
φόρων επιστημόνων που κατέ 
χουν εξέχουσες θέσεις σ’ όλο 
τον κόσμο για τις θαυματουρ 
γικές ιδιότητες του περιφρονη 
μένου αυτιού λαχανικού λόγω 

-της γνωστής μυρουδιάς η οποί 
α όμως αντΐιμ®τωπίζ®ιται.

Η αναβληθείσα συνεστίαση 
μετά κοριών στο CRETA ΜΑ 
RIS θα πραγματοποιηθεί τελικά 
το Σάββατο 24)9 τηι συνηθισμέ 
σμένη; ώρα. Για το λόγο· αυτό 
δεν θα πραγιματοποιηθεί η. τακτι 
κή συνεστίαση της Πέμπτης 22 
)9, αλλά μέλη του Δ. Συμβου 
λίου Qa βρίσκονται στο, ξενοβο 
χείο ΞΕΝΙΑ για να υποδεχθούν 
τυχόν ξένους Ροταριανούς επι 
σκέπτες.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

γιάζ. Η μέθοδος διδφσικαλίας 
(σύστημα R. ΈΛΒΑΝ) αποβλέ 
πει στην τέλεια εξάσκηση των 
βκφραστίικών και κακριτικών 
μέσων του υποψηφίου ηθοποιού 
καθώς και τηι σωστή εκγύιμνα 
ση, και προετοιμασία της φωνής 
και της μυϊκής ταυ «ίσθησης. 
Η Σχολή της Κρήτης ε·ίναι το 
μόνο αναγνωρισμένο κέντιρο 
καλλιτεχνικής εετταίδευσης σε 
ανώτερη βαθμίδα πο υδιαιθέιτει 
η Ελληνική Επαρχία, έξω από 
την Αθήνα και τη Θεσσαλονί 
κη. Παρέχει το δικαίοεμα ανα 
βολής στρατεύσεως στους σπου 
δαστές της καθώς και υποτρο 
φίες σε αριστούχους. Οι ενδια 
φερόμενοι για tft ελεύθερια τιμή 
/ματα ΟΡΘΟΦΩΝΙΑΣ, ΚΙΝΗ­
ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ, ΨΥΧΟΛΟΓΙ 
ΑΣ και ΜΑΚΙΓΙΑΖ παραικα- 
λούνται να επικοινωνούν προ­
σωπικά με τη ΔΙνση- της Σίχο 
λής.

• ΜΙΑ ευχάριστη ταινία

πφμβάλλεται σήμερα στο·ν 
κινηματογράχρο «ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΣ». Πρόκειται για τηιν 
ΕΙλλίηνικής παραγωγής ται 
via «ΑΠΙΘΑΝίΟΙ—ΑΛΛΟΙ 
«ΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΩΡΑΙΟΙ», 
στην οιποιία παίζουν πολλοί 
γνωστοί ηθοποιοί.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στη 
λης:

—Γιαιηρέ είμαι πολύ ανήσυ­
χη για τον γυιό μου, λέει μια 
κυρία στον ψυχίατρο. Δεν κά 
νει τίποτε άλλο από το να α 
δειάζει τα τασάκια με τα αποτσί 
γαρα.

—Κυρία μου, της λέει ο για 
τρός, δεν βλέπω; τίποτα το ανη 
συχηιτιικό σ' αυτήν την πειρίπτω 
ση. Ίσως να μην του αρέσει η 
μυρωδιά που αφήνουν τα απο 
τσίγαρα.

—Το καταλαβαίνω αυτό για 
τρέ, μα να τα αδειάζει μέσα 
στο.... στόμα τον;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

του υπ' αριθμόν 2023); 
) 1983 προγράμματος πλειστηρια 
σμού αυτοκινήτου εμού του δι 
κάστικού επιιμελητού του Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου Ιωάννου 
Γ. Αγγελάκη:, Επισπεύσει του 
Βασιλείου Καλαμακίίδη κατοί­
κου Αθηνών οδός Ιππακρώτους 
85. ' ΚΑΤΑ
Γεωργίου Ζαχαρΐου Ασσαρίω- 
τάκη επιχείιρηιμαπίρυ κατοίκου 

ρακλείου.
Την 25 Σεπτεμβρίου 1983 η 

μέραν Κυριακήν και ώραν από' 
10—12 μεσημβρινή ενώπιον 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεϊ 
ου Μιχαήλ Ε'χηώτη εις το επί 
της οδού Δαιδάλου 37 1ος όρο 
φος Γραιφείον του, θα εκτεθεί 
εις αναγκαστικόν πλειστηρια- 
σμόν το1 υπ' αιρψθμόν κυκλοφο­
ρίας ΗΚ 4189 επιβατικόν αότο 
κινητόν του άνω οφειλέτου Γε 
ωργίου Ασσαριωτήκη, μάρκας 
AUDI τύπου 100L μεταχειρι^ 
σμένον τεσσάρων θυμών και 
σε καλή καιτάστασι. Πρώτη· προ 
σφορά δια την έναρξιν του πλει 
στηριασμού ορίζεται το ποσόν 
τω νδρχ. 200.000. Το άνω πρό 
γραιμμα εγένετο προς εκίτέλεσιν 
της υπ' αριθ. 2022)1983 εκθέσε 
ώς μου κατασχέσε<»ς η οποία έ

γίνε δία την είσπραξιν του πο 
σού της υπό χρονολογία 10-5- 
1983 απλής επιταγής ήτις εγένε 
το δυνάμει και προς εκτέλε- 
σιν της υπ' αριθμόν 9657) 
1983 διαταγής πληρωμής του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Α­
θηνών και με την οποία επικά 
γή ο. ανωτέρω οφειλέτης υπο 
χρεώιθη να πληρώσει ε©ής 
ποσά δρχ. 200.000 δια κεφά- 
λαιον, δρχ. 24.500 δια τόκους, 
δρχ. 7400 δια την δικαστικήν 
δαπάνην, διρχ. 1816 δια διαμαρ 
τυρικά, δρχ. 8500 δια την σύ 
νταξιν της επιταγής και επίδο 
σίν της και δρχ. >1200 δια την 
σύνταιξιν της εντολής εκτελέσε 
ως και εν ήλω δρχ. 243.418, 
πλέον τόκων από της επιταγής 
και εξόδων εκτελέσεως. Προ­
σκαλούνται όθεν όσοι θέλουν 
να γίνουν αγοιραΐσταί να έλθουν 
και να πλειοδοτήσουν κατά την 
άνω ημέρα, γίνεται δε γνωστό 
ότι το πλειστηρίαημα καταβάλε 
ται εις μετρητά ο δε τελευταίος 
υπερθεμαιτιστής βαρϋνειται και 
με τα εν γένει έξοδα του πλει 
σ τηριασμού.
Ηράκλειο 15 Σεπτεμβρίου 1983 

Ο δικαστικός Επιμελητής
Ιωάννης Αγγελάκης

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.Τηλ. 283075

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
κ^ρέως 14 Τηλ. 2830/*

ΟΙ 4 ΣΑΡΛΩ ΤΡΕΛΛΟΙ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΕΣ
Απίθανες τρέλλες, πολλή γέλια με τους απίθανους Σαρλώ

ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ ΒΑΡΒΑΡΑ 
Γιάννης Γκιωνάκης — Στάθης Ψάλτης 

βερινάς. βερΙσόου^Ακαδι^ας^ι^Ιο — Τήλ. ΜββΙΙ 

Ο ΜΑΓΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
Έγχρωμο Με τον Τέρενς Χιλλ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτβα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ 
Με τον Γούντυ Άλεν

ί«3ΙΚΒ»

λ ram
(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ) 

ΘΕΙΕ ΣΕ ΘΕΛΩ, ΠΕΙΡΑΖΕΙ
Αυστηρώς Ακατάλληλη

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

Τσάκι Τσαν

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
σε μια θεαματική παραγωγή του Σέντζιο Λεόνε 

Έρχεται και πάλι κοντά σας ο αγαπημένος σας Τέρενς Χιλλ
Ο ΕΞΥΠΝΑΚΙΑΣ

Ο ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Α’ Προβολή

Με τον ήρωα του «ΡΑΜΠΟ» Συλβεστερ Σταλλόνε

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΜΕΝΗ ΒΙΛΛΑ 

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ
Το κορυφαίο θρίλλερ, για γερά νεύρα

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 2434Μ 
(Πίσω απ' το Καπετονάηιο) 

Ο ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΗΠΕΙΡΩΝ 
Με τον θρυλικό μαέστρο της δράσης Κλίφτ Ήτσγουντ

ΑΠΙΘΑΝΟΙ ΑΛΛΟΙΩΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΩΡΑΙΟΙ
Νίκος Γαλανός — Έλενα Ναθαναήλ

Ντίνος Ηλιόπουλος — Νίκος Παπαναστασίου και ο Νάνος

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως β μ.μ.

ΧΙΛΙΕΣ ΜΙΑ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ- 234-271

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
CTAXH ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224Β72 
Η μεγαλύτερη αεροναυτική περιπέτεια 

του Β' Παγκοσμίου Πολέμου.
ΑΕΡΟΝΑΥΜΑΧΙΑ ΣΤΗ ΚΟΛΑΣΗ 

ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΙΚΟΥ

«ΑΜΟΡΕ» 
Ν. Αλιίαρνασσός Τηλ. 2233Μ 

Ο ΠΑΠΑΣΟΥΖΑΣ
Ν. Ρίζος, Ν. Παπαναστασίου, Γιάννης Γκιωνάκης

1
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΑΝΟΛΗ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ ί;
Καρδιωτϊσσης 20 (έναντι Αγ. Παρασκευής) ;!

Τηλ. 243-483

Έναρξις μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

Εγγραφές καθημερινά για όλες τις τάξεις. ;·

Εικοσαετής πείρα. ;!

Υπεύθυνη εργασία, γρήγορη και τέλεια μ

εκμάθηση της Αγγλικής Γλώσσας, ;!

περιορισμένος αριθμός τμημάτων.
Παραδίδονται και ιδιαίτερα μαθήματα.

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ «Ι

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ ;!

Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς !>

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου ;!

Τηλ. 64542 — 55301 

και στο Ηράκλειο < *

μόνο με ραντεβού. <[

COiVSULAS TRAVEL
ΠΛ-ΔΑΣΚΑλΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΤΗΛ:288847

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 NT IT ΡΟΙΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16500 28.000 ΜΑΤΑΜΙ 43.500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15Ό00 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ ■■ ..... 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ 1 1 — 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 -.....
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15 000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110
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ΣΧΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΙΚ

ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ»
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή, πείρα παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαβή 
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Τηλ. 
280816 —289307.

Ακαδημίας 63 — (Τηλ. Οικ. 243578)
Γρήγορη και τέλεια εκμάθηση 

για όλες τις ηλικίες.

Εγγραφές γίνονται στα γραφεία της Σχολής 

από 15-9-1983 ώρες 9,30—1,30 και 5,30—8,30.

Έναρξη μαθημάτων 26-9-1983.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!

1—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ φροντιστής, αρι­
στούχος παραδίδει ατομικά ή 
σε γκροή® 2—3 μαθητών Αρ 
χαία Ε/ληνικά, Έκθεση, Αατι 
νικά στο σπίτι σας. Ειδική προ 
ετοιμασία Γ’ Δέσμης. Δουλειά' 
υπεύθυνη. Πληροφ. τηλ. 243594

(Δ160) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Τηλ. 286 
401—222001.

(Δ161) 1—8

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ εκ Ρόδου επι 
τυχούσα στην ανώτερα τουριστι 
κή Σχρλή Ηράκλειου επιθυμεί 
αμοιβαία μεταγραφή με επιτυχ,ο 
νυα εις τουριστική σχολή Ρό 
δου. Τηλ. 0241-27033 — 0241-

ΠΕΤΥΧΑ κοινωνική >»ιτουρ- 
γός Ηρακλείου Κρήτης και ζη 
τώ οιμοιβαία μεταγραφή για Πά 
τρα. Πληροφ. τη/.. 01-2019720

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επιπλωμένο, στο κέν

(4167) 1—6

25529.
(4170) 1—3

ΑΠΩΑΕΣΘΙΙ την 13)9)83 στο 
Α. Χερσονήσου διαβατήριο ανή 
καν στο ΧαριζΛΐυ Κρ. Καββατ 
δία. Ο ευρών να επικό ινωΜή· 
σει με τα τηλ. 222336—288557

(Δ174) 1—2
ΠΕΤΥΧΑ στ αΚΑΤΕΕ Ηρα­
κλείου σχολή Μηχανολόγων 
και ζηπιώ αμοιβαία μεταγραφή 
για Αθήνα —Πειραιά. Πληροφ. 
τηλ. 0843)28514.

(Δ173) 1—5
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε 

Ντεπόζιτα νερού

FIBREGLASS
0 μετρικός τόννος 9.000. 

Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα 

100 χρόνια.

Η προσφορά μας είναι για 60 μέρες.

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Τηλ.: 235-369

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

μιλήστί τη γλώσαα μας

ΠΕΤΥΧΑ στα ΚΑΤΕΕ Χανι­
ών στο τμήμα Ηλεκτρονικών. 
Ζητώ αμοιβαίοι μεταγραφή στα 
ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου. Ονομάζο­
μαι Κανακίδης Στέλιος. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223954 Ηρακλείου ή 
4920606 Πειραιώς.

(4165) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει μωρά στο 
σπίτι της. Τηλ. 232672 ζητήσε 
τε την κ. Φανή από 9—1 π.μ.

(4169) 1—6

ΠΕΤΥΧΑ στην Παιδαγωγική 
Ακαδημία Ρόδου και ΖΗΤΩ α 
μοιβαία μεταγραφή με επιτυχό 
ντα στην Παιδαγωγική Ακαδη 
μία Ηρακλρίου. Τηλ. 235448— 
282969.

(4163) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μουσικής παρα 
δίδει μαθήματα Μουσικής και

τρο της πόΛης κατάλληλο 
για επαγγει/.ματική στέγη. 
241382 ώρες γραφείου.

(Ε239)

και 
ΤηΛ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά­
τια για μωΟιρτές η φοιτητές (α 
γοριά) Σια,ση Λυραιζακη Χανιά 
πορια. ΐίΛήροφ. Μιχ. Φοοκά- 
κης τηλ. 224458.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα Πληροφ. Αημ. Καπετανάκη 
Πολ. Μηχ)κό τηλ. 221727.

(Ε213) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασσα Λινοπεράμαιτα Πα 
λιόκαστρο. Τηλ. 241608.

(Π782) 1—10

ακορντεόν. Τηλ. 
079.

(4164) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
Τ’ Λυκείου Α και

287004 —281

για μαθητές 
Δ δέσμης ως

και για μαθητές A, Β Λυκείου 
παραδίδονται από καθηγητή με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δώμα 
τιων οδός Διον. Φραςκιαδάκη 
και Δραμουνιάνηι γωνία (Θέρ,σ 
σος) πΛήσίον 25ου Δημ. Σχο 
λείου. Πκηιροφ τη,/.. 08J1-22J/4 
και στο ισόγειό εργαστήριο Ζα 
χαίΜΜλμστίικής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ επί της Στυλ. Γιαμαλάκη 
36 διαμέρισμα Β' ορόφου 3 δω 
ματιών επί 95 τ.μ. και με κεν 
τρική θέρμανση. Τηλ. 282820 
και κατά τις μεσημβρινές ώρες 
11—3.

(£220) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και μαθητές. Πλη 
ροφ. τηλ. 241923.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA SR κουπέ 77 
μοντέλο 5 ταχυτήτων σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 23J753.

(Π783)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
DATS1A 12 σε άριστη 
στάση πρώτο χέιρι. Τηλ 
—230784.

1—3 
ΡΕΝΩ 

καπά- 
230910

(Ε219) 1—10

(Ε238) 1—3

μεγάλη φροντιστηριακή 
Πληροφ. τηλ. 230887.

(4159)
ΠΕΤΥΧΑ στα ΚΑΤΕ£

πείρα.

Ι—5 
Ηρα-

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

1—3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι τύπου τρε 
χαντήρι με μηχανή VOLVO ΡΕ 
NDA 36 HP με βυθάμετρο φρυ 
ρουνο 400 οργιές V.H.F. SAI 
L0R και ψυγείο πάγου. Πληρ.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 

/δωματίων ΐεπιπλωμενο ή όχι 
καινούργιο με καλοριφέρ στην 
οδό Φαιστού 10 Μεσαμπελιές. 
Τηλ. 235455.

τηλ. 0832-912057—91350.
(Π757)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλατά οικία 
τρικό, Αλμπεμτ 68, αρτίου

1—6 
κεν- 
οικοΕΙΔΥΑ1ΑΚΕΣ διακοπές Σεπτέ 

μβρη —Οκτώβρη στη Χιερσόνη 
σο δίπ/αι στο Κράτα Μάρ,ις. Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιλλα επιπλω, 
μένη ανά Ηνθήμερο. Πληροφ. 
τηλ. 235937—230907.

(£240 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στο Β' όροφο στην 
οδό Μ. Γουβερνέτου και Γερω 
νυμάκη γωνία. Τηλ. 224339 — 
222921.

(£237) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη αίθου 
σα (κατάστημα) 300 τ.μ. εναν 
τι Κολυμβητηρίου τοποθεσία Λί 
ντο με πατάρι 160 τ.μ. με τζα 
μαρίες από 2 πλευρές 30 ρέψα. 
Κατάλληλη για κέντρο, βιοιε- 
χνία ή έκθεση. Πληροφ. τηκ.

(Ε222) 1—5 πέδου (γωνιακό μεσημβρινό), , 
θέση και για επαγγελματική, 
χρήση. Τιμή λογική. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή επιχείρηση 
καφενείου πλήρως εξοπλισμένο 
Πληροφ. τηλ. 232978. τηλ.καθημερινά 9—11, 4—6 

287731.
(Π696)

κλείόυ Τμήμμ Κοινωνικών Αει 
τουργών και ζητώ αμοιβαία με 
ταγραφή στα ΚΑΤΕΕ Πατρών 

ίΠληροφ. Κωνσταντίνα Μυκρώ 
νη τηλ. 0645)24231-061-328089

(Δ153) 1—6
ΕΙΜΑΙ τελοιόφοιτη της Φιλά 
σοφικής Θεσαλονίκης και βοη 
θώ παιδιά Γυμνασίου και Λυ 
κείου σε Αρχαία Ελληνικά, Λα 
τινίκά και Έκθεση ή ακόμη σε 
Αγγλιά και Γερμανικά αν 
χρειάζεται. Πληρ. τηλ. 222310

(Δ156) 1—6
Η ΕΠΛΤνΧΟΥΪΑ εις την Ακα 
δημία Ηρακλείου Ελένη Δημ. 
ΣταυροπΟύλου επιθυμεί να μετά 
γραφεί με επιτυχόντα ή επιτυ 
χούσα εις την αντίστοιχη σχο 
λή Αθηνών Τ.ριπ»λεως ή Ιωαν 
νίνων. Πληροφ τηλ. 061-931343

(Δ149) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑ 
ΘΗΜΑΤΑ στα Αγγλικά, Γαλλικά 
και Ισπανικά. Ειδικό παιδικά τμή 
ματα. Πληροφ. τηλ. 281269 ώ­
ρες 12.00—14.00 και 18.00 —

(Ε204) 1—6
ΣΤΗΝ Αθήνα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διάρι διαμπερές 2ου ορόφου ε 
κτός νέφους. Επί του δάσους 
της σχολής Ευελπιδων επιπλω 
μένο, μ® τηλέφωνο Σούτσου και 
Μητσοπούλου γωνία. Κάνει για 
δυο φοιητές ή οικογένεια. Τηλ. 
284803 8—10 και 221096 2—5 
μ .μ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ. 
όπισθεν κινημ. Αστάρια με κε 
ντρική θέρμανση και όλους 
τους βοηθ, χώρους σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχώρησης στο 
εξωτερικό. Πληρ. τηλ .225354.ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ πα 

ροδί,δει ιδιαιτέρως καθηγητής 
με μεγάλη, φροντιστηριακή πει 
ρα σ® μαθητές Γυμνασίου, Λυ 
κείου, Δεσμών. Τηλ. 283111.

(Δ 171) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικού με 
αρκετή πείρα παραδίδει ιδιαίπβ 
ρα μαθήματα σε μαθηιτές γυμνά 
σώο —Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 
287088 Γιώργο.

(Δ172) 1—6
ΠΕΤΥΧΑ στα ΚΑΤΕΕ λογι­
στών Ηρακλείου και ζητώ αμοι 
βαία μεταγραφή με επιτυχόντα 
σε αντίστοιχη σχολή λογιστών 
ΚΑΤΕΕ, κατά προτίμηση Πα- 
τρώ —Μεσσολογγίου — Λάρι­
σας ή Κοζάνης. Ονομάζομαι 
Φρόνημου Ευσταθία ταυ Νικο 
λάου —κάτοικος Ιωαννινων— 
Δωδώνης 85. Τηλ. 0651-25532 
ώρες λειτουργίας 3—6 μ.μ.

(Π759) 1—12

(Ε2Ο8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διαμέρισμα πολυτελούς κατα­
σκευής 3·ου ορόφου Ζαλόγγου 3 
περιοχή ζαχαρ. Κριτζάτηλ282 
863 πρωί και 289248 απόγευμα

(Π764) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ Ελαιουργείο εις το χωριό 
Αντισκάρι. Πληρ. τηλ. 235339

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ εκ 2 
δωματίων και βοηθ. χιάρων εις 
κεντρικό σημείο. Τηλ. 282970.

281177 285004.
(£159)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10

μαγαζί 400
τ.μ. εις Αη Γιάννη στάση Συ 
κιά, 50 μ. εις πάροδο για οιαν 
δήποτε χρήση. Τηλ. 224306—

(Β194) 1—5

ΟΙ ΡΙΖΕΣ,ΗII

21.00.
(4116) 1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙ ΚΑΚΗΣ
ΑΒΕΡΜ & ΣΜΥΡΝΗΣ 33 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
τηλ:28Ο·288 οικίας 288-617

Σας κάνουμε γνωστό ότι αρχίζουν νέα τμήματα 
5 ετών και άνω, την 1-10-83.

για παιδιά

(4157)
ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—7 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

241830 —771445
και 6—8.30.

(£102)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

από 9—1.30

1—15 
κατάστημα

330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Κουκουριτάκη) 
Τηλ. 232592.

(Ε152) 1—10

Πληροφορίες - εγγραφές, καθημερινώς στα γραφεία της Σχολής μας 
από 12-9-83 έως 30-9-83 και ώρες 9—1 π.μ. και 5—8,30 μ.μ. 

(Αριθμός μαθητών περιορισμένος).
Εκ της Σχολής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις την νέα 
οικοδομή ΜΑΡΙΝΑ (λίγο πιο 
πάνω από την παλιά γέφυρα 
Παιτελλών) ένα μεγάλο κατά­
στημα 161 τ.,μ. με πατάρι και υ 
πόγειο 250 τ.μ. (χωριστά ή μα 
ζϊ με το κατάστημα) και δύο
μικρά καταστήματα, 
τηλ. 282954.

(£193)

Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (ένα 
ντι νέας κλινικής) κατάιλληλρ 
για ιατρείο, γραφείο ή πόσης 
άλλης φύσεως επάγγελμα με α

(Π698) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιοκτήτη:

Οικόπεδο 2000 τ.μ. εις περιοχή 
Άη Γιάννη (θέση Σώπατα). 
Πληροφ. τηλ. 222667—244118.

(Π703) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόπεδο 400 τ.μ. ε 
π ίτης Λ.Κνωσού 142 (Άγ. Ιω 
άννη) ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Πλη 
ροφ. τηλ. 232496.

(Π702) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΔΙΔΕΤΑΙ αντί 
παροχή οικόπεδο 200 τ.μ. παρα 
π/χύρως ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ Α- 
ποκορώνου 3. Πληροφ. Αθήνα 
τηλ. 2015264 πρωί, 8062957 βρά

ποΟήκη και τουαλέττα, οδόςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Ιερολοχιτών Τσιρίτ Μεϊντάνι 
για οιανδήποτε χρήση 100 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 0891-22331.

Μάρκου Μουσούρου 26. Πλη­
ροφ. τηλ. 222842—283247.

(£188) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρι­
κό ξενοδοχείο της πόλης δωμά 
τια νεόκτιστα πολυτελούς κατα 
σκευής πλήρως επιπλωμένα. Κά 
θε δωμάτιο διαθέτει ιδιαίτερο 
τηλέφωνο, ψυγείο, κουζίνα, λου 
τρό, σε λογικές τιμές. Πληροφ. 
τηλ. 242330.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιοχή ΟΑΣΙΣ. 

(£232)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

γκαρσονιέρα 
Τηλ. 287277. 

1—3 
3άρι α' ορο­

(Ε160) 1—10 δυ.
(Π701)ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοινιέρα 

ισόγειος οδός Ν. Πλαστήρια 16 
παραπλεύρως πρατηρίου Γιάμε 
λον, Τηιλ. 281787.

1—10Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθ . κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθο,ώ. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ

(4152)Εγγραφές για χειμωνικά τμήματα, καδπμερινά 10—12 π.μ. και 6—9 μ.μ.

MELANIE PETR AKI - FIEGENBAUM
(4134)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

1—10

1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ
Μ. ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ

Σμύρνης 31 — Τηλ. 223-663

Εγγραφές καθημερινά

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
ΠΑΝΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ' οίκον, 
κ. Εάα.

Τηλ. 234339.

MELANIE PETR AKI - FIEGENBAUM
Πτυχιούχος - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUENSTER Δυτ. Γερμανίας.

Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι. 
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα 
για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Οι Μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την απόχτηση των Πτυχί­
ων όλων των επιπέδων του GOETHE INSTITUT και OXFORD EXAMINA­
TIONS.

2)
3) '

Ψαρομηλϊγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354
Φλωρίνης 34 - Πόρος, τηλ. 242592
Μαραθώνας 13 και Μεγ· Κωνσταντίνου 7 - Πόρος 

ι
(Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ»), τηλ. 241893.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Πτυχ. Φιλόλογος του Αριστοτελείου Παν,μϊου θεσ)νίκης

Κάτοχος του «GROSSES DEUTSCHES SPRACH DIPLOM» 
μετεκπαιδευμένη στην Δυτ. Γερμανία από το 1977

Λειτουργούν τμήματα
ΑΠΛΑ — ΕΝΤΑΤΙΚΑ αρχαρίων και προχωρημένων μαθητών όλων των 
τάξεων, φοιτητών, ενηλίκων, επαγγελματικά, και για υποψηφίους γερμανι­
κών Παν)μίων. Προετοιμασία για τις εξετάσεις όλων των επιπέδων του 
GOETHE INSTITUT.

Εγγραφές καθημερινά 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ SCHOLZ
Αμάλθειάς 17 (πλησίον Αρχιεπισκοπής και Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Αναλαμβάνω ελαιόχρωμα 
τισμούς, μονώσεις, γίψυ- 
νες διακοσμήσεις, ταπε­
τσαρίες με πρωτότυπο 
κα,ι έμπειρο προσωπικό, 
και με ευκολίες πληρωμής 
σε όλη την Κρήτη. Έδρα 
Ηράκλειο. Πληροφ. στα 
τηλ. 242257 — 287286.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμποοι- 
κίς. Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, /ο 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
«1907 και 235279.

φου στην περιοχή Αναλήψεως 
οδός Επικούρου αριστ. 2 όπι­
σθεν παλαιού Βρεφοκομείου. 
Πληροφ. τηλ. 0897-31273.

(£236) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 5άρι 
2ου ορόφου πολυτελούς κατα­
σκευής κεντρικό Τίτου Γεφργι 
άδου 101. Τηλ. 280094.

(£223) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία (3) 
συνεχόμενα ισόγεια καταστήμα 
τα εκτάσεως 270 τ.μ. σε πάρο 
δο της Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 13 
ίηλ 283407.

(£224) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 συνεχό­
μενα γραφεία 91 τ.,μ. μαζεμένα 
και χωριστά στην Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληροφ. τηλ. 231541

(£225)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ί—10 
διαμέρισμα

2ου ορόφου 4 δωματίων με κε
ντρική θέρμανση 
στην Λ. Κνωσού 
τηλ. 230840.

(£227)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

και ασανσέρ
100. Πληροφ.

1—10
διαμέρισμα 2

(£235) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο συνοικι­
σμό Δημηαρίου, Αγησιλάου 31 
ισόγειο διαμέρισμα γωνιακό 
110'τ.μ. σε διπλοκατοικία με κε 
ντρική θέρμανση. Πληροφ. τηλ 
222013 από 5—8 μ.μ.

άρι πάροδός Ακαδημίας (στάση 
Γεφυράκι). Τηλ. 285967.

(Ε226) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία εις 
τον 2ο και 3ο όροφο επί της Έ 
βανς 31. Πληροφ. τηλ. 284764

(Ε23Ο) 1—3
ΓΙΑ φοιτήτρια ή σπουδάστρια 
προσφέριεται ΔΩΡΕΑΝ ανεξάρ 
τηιτη γκαρσονιέρα με ανοαλλα 
γμα την επίβλεψη δύο παιδιών 
βραδυνές ώρες. Πληροφ. τηιλ.

και 241592.
(£228)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωμάτιο στην Α.

1—10 
ανεξάρτητο 
Καλοκαιρι-

νού 181. Τηό. 235065 μείτά τις
2 μ.μ. 

(£231) 1—3

(Ε184) 1—10
ΕΝΌ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο ι­
σόγειο τριάρι ,μετά βοηθ. χώ­
ρων περιφέρεια Θερίσου. Τηλ. 
241527.

(Ε223) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές και εργέ 
νηδες οδός Μίνωος 120 τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Γούρνες εντός οικισμού 
μετά της αδείας με κατάλληλό 
τητα οικοπέδου εγκεκριμένα αρ ■ 
χιτεκτονικά σχέδια από τον 
EOT για επιπλωμένα διαμερί­
σματα. Τηλ. 761220 και 283033

(Π724) 1—6

282151.
(4168) 1—10

ΕΙΣ νεόδμητον οικοδομή πο 
λυτελούς κατασκευής εις πλα­
τεία πλησίον Αγ. Μηνά ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστημα 
με πατάρι και άλλους βοηθ. χώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με λουτρό χωρίς κουζίνα για 
φοιτητές ή φοιτήτριες οδός Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 231767.

(Ε203) 1—5

ρους εκτάισεως 150 τμ.. 
κατάλληλο για Σούπερ 
—Τράιπεζα κλπ β) 4 
α ορόφου με ασανσέρ

περίπου 
Μάρκετ 
γραφεία 
και WC

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 50 τ.μ. επί της οδού Αν 
θεμίου 30—όπισθεν Καπετανα-
κείου. Τηλ. 288429. 

(£200) 1—7

κατάλληλο για ιατρείο—επιχεί 
ρηση κλπ και γ) Ολόκληρος ο 
β' όροφος κατάλληλος για ια­
τρείο —φροντιστήριο κλπ.
Πληροφ. τηλ. 243902.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι καινούργιο σε φοιτήτριες. 
Πληροφ. τηλ. 221379 μετά τις
5 μ.μ.

(ίΕ201) 1—5

(Ε215) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές, φοιτήτρι 
ες, εργαζόμενους εις Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(Ε198) 1—5

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΝΙΚΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ- ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ
(Λ. Ιωνίας 1 — Τηλ. 284333)

ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΚΟΡΝΑΡΟΥ 

ενοικιάζεται υπερπολυτε 
λές διαμέρισμα, κατάλλη 
λον δΓ ιατρείον.
Τηλ. 284052 9 π.μ. — 1

224659.· 
(£212)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
για φοιτητές. Τηλ. 

(£21,1)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα 
236391.

1—3
2 γκαρσο-

νιέρες /Χάνδακος 31 (Λιοντά 
ρια). Τηλ. 283980 ώρες 6—9μ.μ

(Ε210) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας Πληροφ. τηλ. 221717.

(Π77Ο) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα φολξ 
Βάγκεν με πολλά εξτρά. 2) μια 
μηχανή Χ.Τ. ΗΑΜΑΗΑ 250 
C.C με 13.000 χιλόμετρω σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 225023 
από 7—3 μ.μ.

(Π777) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα αρσε 
νικά, γνήσια 50 ημερών από ι
διώτη σε πόλύ χαμηλή 
Τηλ. 224007

(£776)

τιμή.

1—3
ΕΡΜΟΥ Φωκίωνος και Πλ. Ρό 
μβης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ —ΕΝΟ1ΚΙ 
ΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα —αί- 
θουσαι —γραφεία εις νεόδμητο 
νεοκλασσικόν κτίριον. Τηλέφ.
3612543.

(Π775) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
ή τμήμα αυτού στην περιοχή 
Μπαλί. Πληροφ. τηλ. 289293 ώ 
ρες 13.00—17.30 και 20.ΙΟ­

θα δεχθεί από ένα (1) άπορο μαθητή 

για κάθε τμήμα όλων των τάξεων

με εντελώς δωρεάν φοίτηση.

θα τηρηθεί προτεραιότητα εγγραφής.

«Ο ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ
ΚΟΣΜΟΣ

ΤΩΝ ΖΩΩΝ»
ΘΕΝΩΝ10 

(κοντά στο Μηχ)κό)

Τηλ.: 242-098
Σε μας θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, 
φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα­
νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- 
λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.)
Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρούς και μεγάλους 
παπαγάλους, καναρίνια κ.λ.π.
Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο 
φές για τους μικρούς μας φίλους.
Δυό έμπειροι Κτηνίατροι, στη διάθεσή σας.

μ.μ.
(Ε217) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στη Θ®σ)κη (περιοχή Ευ 
αγγελιιστρίας) κατάλληλο και 
για φοιτητές (κοντά στο Πάνε 
πιστήμιο). Πληροφ. τηλ 288908

23.00.
(Π767)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127
300.000. Δεκτός έλεγχος.
243294.

(Π754)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4

δρχ.
Τηλ.

1—6 
κρεβ

βατιών σε άριστη κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 230820. 

(Π763)
(Ε216)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσσνιέ- 
ρες στην περιοχή Θερίσου και 
Κομ. Μπεντένι. Τηλ 283150.

(Ε214) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με πατάρι στην οδό Αμαλθείας 
11 (πάροδος οδού 1821) Πλη 
ροφ. τηλ. 283296.

1—4Ζ ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY
1—6 

αγροτικό
στη τιμή, των 200.000 με 23'000 
χλμ. Πληροφ. τηλ. 221662 ώ-
ρες γραφείου.

(Π766) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

(Ε218) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Α’ όροφος 
120 τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη στην οδό Δαιδάλου 8. Πλη 
ροφ. τηλ. 289753

(£205) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία εκ τριών δωματίων κου 
ζίνας και αυλής εις Μασταμπά

εις περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια, Πληροφ. Δημ. Κα 
πετανάκη πολ. μηχ)κό τηλέφ. 
221727.

(Π768) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 πρόβατα 
Λευκών Ορέων. Πληροφ. τηλ.
0825-91233. 

(Π761) 1—5

οδός Αιός 4. 
230432.

(£181)

Τηιλ. 283366—

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3όροφος κατοικία. 
Κάθε όροφος και διαμέρισμα ο 
δός Σμπώκου και Πρακτικίδου 
33 (Ατσαλένιο). Πλήιροφ. στο 
ισόγειο κ. Παπαγγελή.

(Π779) 1—3

έτος ίδρύσεως 1964
Γυμνάοιο - Λύκειο - Δέσμες 

ΈΒανς 32 τιχλ. 286336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 50 LS μον. 
1976 σε άριστη κατάσταση. Τη 
λέφ. 230007.

(Π773) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
θαλάσια περιοχή Γουβών (με 
πρόσοψη στον δρόμο που οδη 
γεί στο ξενοδοχείο «CANTIA») 
των 400 μ., 1500 μ. και των 
3000 μ. Πληροφ. τηλ. 285890, 
0897-61367.

(Π740) 1—6
ΠΩΛΕΠΆίΛικόττεόο 270 τ.μ 
με ημιτελή οικία στην περιοχή 
Καλλιθέας σε τιμή κόστους λό
γω αναχωρήσεως 
κό. Πληροφ. τηλ.

(Π778)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην

στο εξωτερι 
284602.

1—5
Αθήνα στους

Αμπελοκήπους από Ηρακλειώ 
τη, διαμέρισμα 21)2 δωματίων 
57,5 τ.μ. εξωτερικό σε τιμή ευ 
και,ρίας. Πληροφ. στο τηλ. Ηρα 
κλείου 287417 ή 242082.

(Π751) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ένας φούρ­
νος ζαχαροπλαστικής 2) Ένα 
μίξερ επαγγεν.ματικό 3) μια λά 
ντζα ανοξείδωτη με τρεις γούρ 
νες 4) ένας καασκευαστής πα­
γωτού και 5) πάγκοι φούρνου. 
Πληροφ. κ. Στέλλα τηλ 241532
ώρες 10—2 και 6—8. 

(Π752) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία επί 
της οδού Γρεβενών 15, 200 μ. 
από το πάρκο Θεοτοκόιπουλου 
και 100 από το Ιστορικό Μου­
σείο. Τιμή λογική. Πληροφ. τη 
λέφ. 222453 ώρες εργάσιμες.

(Π748) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μαλλιών, έκτασης 250 
τ.μ., οικοδομήσιμο, με πρόσοψη 
σε τρεις δρόμους. Πληροφ. τηλ 
281648.

(Π750) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

Heraklion 
ideo 
club

βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 
1v HSBETA 2000 ·
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στό σπίτι 

τηλ. 222.355
Βΰραινος 3 Αγ.Δημήιρι ος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Ό Μητσέας πήγε στις Σέρρες
ΣΤΙΣ Σέρρες πήγφ χθές μαζί 

με την αποστολή του ΟΦΗ, ο τε 
ρματοφύλ-ακας Μητσέας, προκει 
μενού να προσφέρει τις υπηρε 
σίες του, εφ όσον παραστεί α 
νάγκη.

ΕΚΤΟΣ από το Μητσέα στις 
' Σέρρες βρίσκονται και οι παρα 

κάτω -ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Ζιάκος, Σελιώ 
νης, Αγιομαμίτης, Ανδρια 
νίδης, Αλεξίου, Ιορντανέ- 
σκου, Τσιριμώκος, Χαντα 
μπάκης, Βλαστός, Κορωνά 
κη. Πασάς.. Μαράκας, Ζ.

ο

Νιόμττλιας, Γκουλής, Χρισ 
τοφής, Πετράκης.

ΤΟ σχήμα ττου 6α παρατάξει 
κ. Σάννον είναι άγνωστο, α

φοϋ δε'ν ξέρει αν 8α μπορέσει 
να παίξει ο Αγιομαμίτης, που 
μέχρι χθες το μεσημέρι αισθανό 
ταν ενοχλήσεις στο τραύμα του.

ΣΤΟΝ αγώνα Πανσερραϊκού 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Βασσάρας 
του Συνδέσμου θεσ)κης.

ΠΕΡΥΣΙ στο πρωτάθλημα ο 
ΟΦΗ είχε κερδίσει τον Πανσερ 
ραϊκό στο Ηράκλειο (2—0) και 
είχε πάρει ισοπαλία (1—1) 
στις Σέρρες.

Ο Ηρόδοτος πάει γιά νίκη
ΤΗΝ -η-ρώτη νίκη rou θα επι 

διώξει σήμερα στην Αλικαρνασ 
σό ο Ηρόδοτος, ττου 6α έχει αν 
τίτταλο τον Ιωνικό.

ΘΕΣΗ στην 11 σδα του Ηροδό 
του διεκδικοΰν οι εξής ττοδοσφαι 
ριστές:

Παμαλοικης, Χατζησπύρου, 
Τερλίάκας, Πατεμτζής Αλε 
ξανδρής, Χουχουλής, Φραγ

γκιαδάκης, Μαργέτας, Αττο 
στολάκης, Λάμπρου, Μπόι 
κούσης, Μιχιαλάκης, Κεφα 
λούκος, Πρωτογεράκης, Ψω 
μάς, Ασλάνης, Φουκαρά 
κης, Αγαπητός.

ΤΟ ,μάτς θ αρχίσει στις 5.30 
ιμ.μ. με διαιτητή τον Αθηναίο κ. 
Μητρόττουλο.

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΑΡΧΙΖΟΥΝ Σήμερα, στις 5. 

30 μ.μ. οι αγώνες του πρωταθλή 
ματος Εθνικής Ερασιτεχνικής 
κατηγορίας.

ΤΑ συγκροτήματα του Ηρακ 
λείου δίνουν σήμερα τους εξής 
αγώνες:

ΠΟΑ—Ορχομενός, στο Ατ

σαλένιο με διαιτητή τον κ. Γι 
ακουμάτο (Αθη νών).

Εργοτέλης —ΟΦΙ, με διαιτη 
τή τον κ. Τιρόττουλο (Πειραιά).

Αρης —ΕΠΟΗ, στο Ρέθυμνο, 
με διαιτητή τον Αθηναίο κ. Πα 
ναγόττονλο.

Τό Κύπελλο Ερασιτεχνών
ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας μετά 

ξύ Ερασιτεχνικών ομάδων της 
δύναμης της ΕΠΣΗ θα γίνουν σή 
μέρα και την Τετάρτη, οι 
παρακάτω, αγώνες:

Κυριακή
Α.Ο. Καμινίων — Διαγόρας, 

γήπεδο Εργοτέλη, ώρα 10 πρωί, 
διαιτητής ο κ. Κρητικάκης.

ΠΑΝΟΜ — Δωριέας γήπεδο 
Μαλίων, ώρα 4,30 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ακσυμιανάκης.

Λυττός — Α.Ο. Τυμπακίου, γή 
πεδο Καστελλίου ώρα 4,30 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης.

ΠΌΑΛ — θύελλα γήπεδο Λυ 
γορτύνου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Τζιράικης.

Πετροκεφάλι — Ποσειδώνας, 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα 4,30 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Λεοντάικιης.

Τΰλισσος — Ατρόμητος, γή­
πεδο Τυλίσσου, ώρα 10 πρωί, δι 
αιτητής ο κ. Φρατζεσκάικης.

Τετάρτη
Εργοτέλης — Κόρακας γήπε­

δο Εργοτέλη. ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης.

Δειλινά — Μαραθώνας γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 4,30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Διβινής.

Ό κ. Κοτσιφός διευκρινίζει
—ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύ 
ομε την παρακάτω επιστο 
λή:

Κύριε Διευθυντά,
Στις 14)9)83 δημοσιεύσατε 

επιστολή και αναφέρει το επίθε 
τό μου θα σας —αρακαλέσω 
να κάνετε τη παρακάτω δ ιευκρί 
νηση ακριβώς στην ίδια θέση.

Δεγ θα ασχοληθώ ούτε σαν φί 
λος τσυ ΕΓΟΗ, ούτε σαν Γένι 
κός Γραμματέοις, για τα θέιμα 
τρ που θίγουν στην επιστολή 
τους οι παραπάνω επιστολογρά 
φοι απλά και μόνο θα τους υ 
πεΥθυμίσω την τηλεφωνική επι 
κοινωνία που είχανε μαζί ιμου 
και οι αναγνώστες σας θα βγά 
λουν το συμπέρασμα αν με συ 
τά είναι ποτέ δυνατόν να λει 
τουργεί σύλλογος και να επαι 
νείται για τις επιτυχίες του και 
ακόμα αν έδωσα εγώ το δικαίω 
μα να με αναφέρουν σαν δικαι 
ολογία στην απόφασή τους, 
και όχι μόνο αυτό αλλά δεν ανα 
φέρουν ιδιότητα προσώπου και 
θίγουν τον άνθρωπο επαγγελ 
ματία επώνυμα και όχι τον άν 
θρωπαπαράγοντα του συλλόγου.

Και τώρα το τηλεφώνημα.
Στις 27 Ιούλη 1983 και στις 

10,30 το βράδυ με ζήτησαν στο 
τηλέφωνο (να σημειωθεί ότι δεν 
απουσιάσαμε όλο το απόγευμα

από το σπίτι) και ήτανε ένας 
παράγων του ΚΟ'Η. Στη συνέχει 
α μου είπε κ. Κοτσιφέ στα χέ 
ρια μας έχουμε δρο αντίγραφα 
αιτήσεων παιδιών δικών σας 
προς την ΕΚΟΦ και θέλουν να 
μεταγραφούν σε μας.

Επειδή προϋπάρχει υια ηθι 
κή υποχρέωση μεταξύ των δυο 
Συλλόγων σας ενημερώνουμε γι 
αυτό.

Ευχαρίστησα τον συνομιλητή 
μου για τη σωστή ενέργεια του 
αλλά δεν σημαίνει ότι συνεφώ 
νησα και μαζί του ή του υπέγρα 
ψα πρωτόκολλο για τη μεταγρα 
φή, του απάντησα λοιπόν ότι ε 
γώ προσωπικά ένα με ενδιαφέ 
ρει, να μη φεύγουν τα παιδιά 
από τη πισί να. Τώρα που θ αθ 
λούνιται δεν έχω πρόβλημα. Αλ 
λά ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
είναι σε διακοπές και θα επισ 
τρέψει στις 13 Αυγούστου. Στο 
πρώτο συμβούλιο που θα κάνου 
με θα έχετε θετική, ή αρνητική 
απάντηση. Ευχαριστώ και πά 
λι. Σας καληνυκτώ. Τώρα γιατί 
εσείς βιαστήκατε και κάνατε 
τις μεταγραφές μετά από τρεις 
μέρες και ψάχνετε να καλυφθήτε 
με ένα τηλεφώνημα δικό σας το 
πρόβλημα κύριοι ΤΟΥ ΚΟΗ.

Ευχαριστώ φιλικά
ΚΟΤΣΙΦΟΣ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ;
;· ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ;
ι[ Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης προσκαλεϊ υποβολή uno- ] 
। ’ ψηφιοτήτων για την ανάθεση του καθαρισμού των κτιρίων 1 

1 και εργαστηρίων του με σύμβαση τρίμηνης διάρκειας η ο- , 
> ποια μπορεί να ανανεώνεται. Λήξη υποβολής αιτήσεων η 26η ।
! Σεπτεμβρίου.
[ Γία πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύ- ]
; νονται στο Τηλέφωνο 232156, εσωτερικό 54, κυρία Μαρα-
’ μαθό. Ώρες 8,30—·14.30, πλην Σαββάτου. <
■ Αιτήσεις να αποστέλλονται στο Ε.ΚΕ.Κ., Τ.θ. 527, ΗΡΑ ί
; ΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. !

Από το Δ.!, του Ε.ΚΕ.Κ.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ και ΛΕΙΖΕΡ 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.) προσκαλεϊ υ­
ποβολή υποψηφιοτήτων για:

Ένα Ηλεκτρονικό
Προσόντα: Προηγούμενη απασχόληση στον σχεδιασμό και 
πραγματοποίηση αναλογικών και ψηφιακών κυκλωμάτων 
καθώς και κυκλωμάτων ελέγχου και μετρήσεων με βάση μι 
κρίιεπεξεργασίες και μικρο'υ'πολογιστές.
Απαραίτητη καλή γνώση Αγγλικής. Αποδοχές ανάλογα με 
τα προσόντα.

Ένα Χειριστή υγροποιητών αζώτου, ήλιου
Προσόντα: Προ'υ'πηρεσία σε εγκαταστάσεις υγροποιημέ­
νων αερίων και βιομηχανικών ψυκτικών μονάδων, θα προ 
τιμηθούν υποψήφιοι με δίπλωμα ηλεκτρολόγου μέσης Τε­
χνικής σχολής και πείρα σε εγκαταστάσεις κινήσεως.

Αιτήσεις με πλήρη βιογραφικά στοιχεία να σταλούν στο:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής 
και Λέιζερ
Τ.θ. 527
Ηράκλειο - Κρήτης

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο (081) 
236589 εσωτ. 25 ή (081) 234010 εσωτ. 54.

ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ

"ΟΑες οί πτυχές τού Κυπριακού
υυζπτήδπκαν μέ τόν Γκουεμιάρ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ-ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17 (ΑΠΕ) — 

Όλα τα βασικά θέματα που εγεί 
ρονται, πέραν των όσων περιλή 
φθηκαν στο άτυπο έγγραφο που 
υπέβαλε ήδη ο Γ.Γ. του ΟΗΕ συ 
ζητήθηκαν εν εκτάσει κατά την 
συνάντηση του Προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Κυπριανού . με

τον κ. Γκουεγιάρ στη Νέα Υόρκη 
όπως το θέμα των τριών βασι­
κών ελευθεριών κλπ., δήλωσε σή 
μέρα ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος στη Λευκωσία.

Σε γραπτή δήλωσή του, ο εκ 
πρόσωπος αναφέρει ότι ο Πράε 
δρος Κυπριανού που επιστρέφει

το απόγευμα στην Κύπρο από 
την Αθήνα, συγκαλεί αύριο Κυ 
ριακή έκτακτη συνεδρία του υ­
πουργικού Συμβουλίου κατά την 
οποία θα συζητηθούν η πρώτο 
βουλία του Γκουεγιάρ και οι τε­
λευταίες εξελίξεις του Κυπριακού 
καθώς και οι εξελίξεις στο Λίβα 
νο.

Κατά την Πράβδα

ΖΗΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗ Δ. ΕΥΡΠΠΗ
Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΝ ΕΥΡΟΠΥΡΑΥΛΟΝ

ΜΟΣΧΑ 17 (ΑΠΕΙ—ΓΑΛΛ. 
ΠΡΑίΚιΤ.)— Αποδεχόμεινες την 
ανάπτυξη των Ευρωιπυραύλο>ν 
στο έδαφος τους, οι ΕυρκοπαΤ 
ικές χώρε,ς θα μπορούσαν να χά 
σσύν μαζί με «την ανεξαρτη­
σία τους» και τα σημαντικά πλε 
ονεκτήμαιτα που τους αιποφέρει 
τώρα η συνεργασία τους με1 τις 
Σοσιαλιστικές χώρες, γράφει 
σήμερα η Σοιβικτιική εφημερίδα 
«Πράβδα».

Σύμφοχναι με το. όργανο του 
Σοβιετικού Κ.Κ., «η ξαφνική ε 
πιοείνωση του πολιτικού κλίμα 
τος στην Ευρώπη, που θα προ 
κύψει από την πραγμαιτοιποίη'ση 
τών σχεδίων ταυ ΝΑΤΟ θα έ 
χ«ι αναπόφευκτα επιπτώσεις 
στην ανάπτυξη των σχέσεων 
καλής γειτονίας μεταξύ των ίδι 
ων των Ευρωπάιίκών χωρών, 
αλλά και στις οικονομικές τους 
σχέσεις με τις Ανατολικές χώ­
ρες».

Προσπαήώντας να διακοψου ν 
τον διάλογο Ανατολής—ιΔΰση/ς 
να παγώσουν την διαδικασία 
ύφεσης, οι ΗΠΑ δεν αφήνουν 
άλλη εναλλακτική λύση στους 
συμμάχους τους, παρά την άνε'υ 
όρων ευθυγράμμισή τους με 
την πολιτική της Ουάσιγ- 
κτων, η οποία τους καθιστώ έ 
τσι ομήρους» γράφει η εφημε 
ρίδα.

Σύμφωνα με σην εφημερίδα, 
η αμερικανική! κυβέρνηση- έχει 
επίσης ως σκοπό να βμποδίσει 
τις οικονομίες, εμπορικές επι­
στημονικές, τεχνικές και άλλες 
σχέσεις μεταξύ των χωρών της 
Δυτ. Ευρώπης και της Σασιαλι 
στιικής Κοινότητας. «Οι ΗΠΑ 
στοχεύουν επίσης 4 α υποτά­
ξουν ολοκληρωτικά τους Ευρώ 
παίους συμμάχους τους στην 
κυριαρχία των αμερικάνικων 
μονοπωλίων», καταλήγει η 
«Πράβδα».

0 ΧΟΥΣΕΤΝ ΕΤΟΙΜΟΣ
ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΜΕ ΤΟ ΙΡΑΝ

Ο Πρόεδρος Κυπριανού, συνέ 
χισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
προγραμματίζει για μεθαύριο Δευ 
τέρα, συναντήσεις με τους πολι 
τικούς αρχηγούς.

Η δήλωση του εκπροσώπου έ­
χει ως εξής:

1. Ο Γεν. Γραμματέας του ΟΗΕ 
αναμένει αποδοχή της προσωπι­
κής πρωτοβουλίας και της διαδι 
κασίας, καθώς και παρατηρήσεις, 
σχόλια και εισηγήσεις αναφορικά 
με το κείμενο των βολιδοσκοπή 
σεων του, που δεν έχει σκοπό να 
προδεσμεύσει, καθώς και πάνω 
σε γενικότερα θέματα.

2. Η διαδικασία αυτή εντάσσε 
ται στην προσωπική του ανάμιξη 
και προσπάθεια για εξεύρεση συ 
νολικής λύσης του Κυπριακού, 
που θα βασίζεται στις αποφάσεις 
των Ην. Εθνών και τις συμφωνί 
ες κορυφής.

3. Ο Γεν. Γραμματέας έχει δε 
σμευθεί ο ίδιος να συνεχίσει την 
προσπάθεια του σε συνεχή επα 
φή με τα δύο μέρη και σε διαδο 
χικές φάσεις μέχρις ότσυ είναι έ­
τοιμος να διαμορφώσει περίγραμ 
μα συνολικής λύσης.

4. Τα δύο μέρη θα έχουν την 
ευχαίρεια σε όλα τα στάδια της 
διαδικασίας, να εκφέρουν τις α­
πόψεις και να διατυπώνουν τις 
θέσεις τους και στα διαδικαστικά 
θέματα και σε θέματα αρχών και 
σε θέματα ειδικότερα, είτε αυτά 
έχουν υποβληθεί ως άτυπο κεί­
μενο, είτε επίκειται η υποβολή 
τους.

5. Όλα τα βασικά θέματα που

εγείρονται, πέραν των όσων πε 
ριλήφθηκαν στο άτυπο έγγραφο 
που υπέβαλε ήδη ο Γεν. Γραμμα 
τέας συζητήθηκαν εν εκτάσει κα 
τά την συνάντηση του προέδρου 
της Δημοκρατίας κ. Κυπριανού 
με τον κ. Γκουεγιάρ, όπως το 
θέμα της αποχωρήσεως των 
τουρκικών κατοχικών στράτευμά 
των, το Θέμα των τριών βασι­
κών ελευθεριών κ.α.

6. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί 
ας, που συναντάται σήμερα στην 
Αθήνα με τον Πρωθυπουργό της 
Ελλάδας κ. Παπανδρέου επίατρέ 
φει το απόγευμα στην Κύπρο και 
συγκαλεί για αύριο Κυριακή έκ­
τακτη συνεδρία του υπουργικού 
Συμβουλίου στην οποία θα παρα 
στεί και ο πρόεδρος της Βουλής 
κ. Λαδάς κατ κατά την οποία θα 
συζητηθούν η πρωτοβουλία του 
κ. Γκουεγιάρ και οι τελευταίες ε­
ξελίξεις του Κυπριακού καθώς και 
οι εξελίξεις στο Λίβανο. Ο Πρό 
εδρος της Δημοκρατίας προγραμ 
ματίζει για την Δευτέρα συναντή 
σεις με τους πολιτικούς Αρχη­
γούς».

Ο κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ

ΣΥΝΑΝΤΉΘΗΚΕ

ME TON OMAR ΧΑΜΝΤΙ

Χθες Znusoa Αύριο.-

ΛΗΓΕΙ αύριο στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου, η έκθεση ζω­
γραφικής της Τϊτα ,Κριεζή, που άρχισε στις 7 του Σεπτέμβρη. Α­
μέσως μετά — την Τετάρτη, συνκεκριμιένα — η Ηρακλειώτικη γκα 
λερί σε συνεργασία με τη συνάδελφο της «Νέες Μορφές» της Αθή 
νας, θα φιλοξενήσει ψηφιδωτά και χαρακτικά της Ζιζή Μακρή. Η 
Ζιζή Μακρή, σύζυγος του γλύπτη Μ-έμου Μακρή, σε όλη τη διάρ 
κεια της έκθεσής Τής — ως τις 6 Οκτώβρη — θα βρίσκεται στην 
ΑΙ.ΤΕ. και θα εξηγεί σε όσους θα το ήθελαν) ό,τι έχει σχέση με το 
ψηφιδωτό και την τεχνική του. Στα εγκαίνια θα παρευρίσκονται, 
σ γλύπτης Μέρος Μακρής, κί ο τεχνοκριτικός Νίκος Αλεξίου. Επί 
σης κατά την διάρκεια των εγκαινίων θα διατίθενται από την διεύ 
θυνσή της Αίθουσας, οι προσκλήσεις για την κινηματογραφική 
βράδια που οργανώνει η Αίθουσα Τέχνης την μεθεπομένη 23 Σε­
πτεμβρίου 8,30 μ.μ. με θέμα: «τις τοιχογραφίες του Πρωτάτου 
στο Αγιο Όρος» και με την συμμετοχή του αρχαιολόγου κ. Δημ'. 
Καλομοιράκη.

★-------------★
ΔΟΘΗΚΕ με επιτυχία προχθές το βράδυ στην Βασιλική του Α­

γίου Μάρκου η συναυλία, της Ελβετικής Χορωδίας του BASSIN, 
υπό την διεύθυνση του μαέστρου Ρ.Α. GRAU.

★-------------★
ΡΕΣΙΤΑΛ τραγουδιού της Ευγενίας Συριώτη, οργανώνει την 

Τρίτη, στις 9 το βράδυ στη Βασιλική, ο Δήμος Ηρακλείου.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

νιούς που συμπαραστέκουνται α 
ληθινά. Πως έχει ενάρετους γο­
νιούς. Η ψυχή του παιδιού θα ξα 
ναφωτιστεϊ. Η_ψυχή ταυ παιδιού 
θα αντιδράσει καθώς την νέκρω 
σε η ηλικία απονεκρώνοντας την 
ορθή σκέψη. Όταν ο γονιός προ 
σέξει το παιδί του, πρόσφερε 
στην κοινωνία έναν άνθρωπο. 
Αντίθετα, όταν ο γονιός πάρει 
τα πράμα στο «δε βαριέσαι θα 
του περάσει» το αποτέλεσμα εί 
ναι τις περισσότερες φορές, η 
καταστροφή. Είναι η πολλώ- λο 
γιώ καταστροφή... του παιδιού, 
θηλυκό αν είναι για σερνικό. Ό­
μως όταν ο γονιός — και τούτο

ΒΑΓΔΑΤΗ 17 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Ο Ιρακινός Πρόεδρος 
Σαντάμ Χουσείν δήλωσε ότι η 
χώρα του επιθυμεί την ειρήνη 
και την αποκατάσταση καλών 
σχέσεων με το Ιράν, βασισμένες 
στη δικαιοσύνη, στον αμοιβαίο 
σεβασμό και στη μη επέμβαση 
της μιάς χώρας στις εσωτερικές 
υποθέσεις της άλλης.

Σε τηλεγράφημά του στον 
πρόεδρο της επιτροπής ειρήνης 
της οργάνωσης της Ισλαιμιικής 
Διάσκεψης, αναφέρει ότι θα καλώ 
σορίσει κάθε νέα προσπάθεια της 
επιτροπής για τον τερματισμό 
του πολέμου με το Ιράν, που δι 
αρκεί τώρα τρία χρόνια, αλλά 
τονίζει ότι το' Ιράκ παραμένει 
διατεθειμένο να υπερασπισθεί 
την κυριαρχία και την ασφάλειά 
του.

Από την πλευρά του όμως ο 
Ιρανός υπουργός Εξωτερικών 
Αλη Αχμπάρ Βελαγιατϊ απέκλεισε 
κάθε προοπτική για άμεση έναρ 
ξη διαπραγματεύσεων για τον 
τερματισμό του πολέμου.

«Ο Ιρανικός λαός στάθηκε ικα 
νός να αποκρούσει την επίθεση. 
Τώρα επιθυμεί την πραγματαποί 
ηση των νομίμων εδαφικών δικά ι 
ωμάτων ταυ, πριν μελετήσει την 
προοπτική της διαπραγμάτευσης 
για τον τερματισμό του πολέ­
μου», δήλωσε πριν αναχωρήσει 
από το Μπαγκλαντές, όπου πρα 
γματοποίησε τριήμερη επίσημη 
επίσκεψη για τη χώρα του.

Ο Βελαγιατϊ πρόσΘεσε ότι το 
Ιράν δεν ζήτησε από κανένα' να 
αναλάβει ειρηνευτικές πρωτοβου 
λίες για τον τερματισμό του πο 
λέμου με το Ιράκ.

Αϋριο το απόγευμα

ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ
ΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΛΑΟ

Απίό την «επιτροπή συμπαρά 
σης στον Τούρκικο λαό» 
εκδόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση:
Η Επιτροπή Συμπαράστασης 

στο Τούρκικο Λαό Ηρακλείου με 
τη συμπλήρωση τριών χρόνωΥ 
(στις 12 Σεπτέμβρη) στιγνής 
δικτακτορίας στη Τουρκία, υπό 
τον στρατηγό Εβρέν, καλεί τους 
δημοκράτες, σοσιαλιστές, κομ 
μουνιστές του Ηρακλείου να πά 
ρουν μέρος μαζικά στη συγκέντ 
ρωση της Δευτέρας 19 Σεπτεμ 
βρη 7.30 μμστη Βασιλική του Α 
γίου Μάρκου γιάνα καταδικάσω 
με τη ματοβαμένη Χούντα του 
Εβρεν, για να συμπαρασταθού

με στο δοκιμαζόμενο Τούρκικο 
Λαό.

Εκτός τις ομιλίες και χαιρετισ 
μους θα υπάρχει καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα με Ελληνικά και 
Τούρκικα προοδευτικά Τράγου 
δια ΚΑΤΩ Η ΧΟΥΝΤΑ ΤΟΥ Ε 
ΒΡιΕΝ—ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟ 
ΛΙΤΙΚΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ Π Ο 
ΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ, ΟΙ ΕΚΤΕΛΕ 
ΣΕΙΣ ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ ΤΑ 
ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡ 
ΚΙΑ

Ηράκλειο 16-9-1983
Επιιτροπίή Συμπαράστασης 
Στο Τουρκικό Λαό
Ηρακλείου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΚΟΥΜΒΗΤΩΝ ΕΓΟΗ

Το Κολυμ&ητικό Τμήμα του 
ΕΓΟΗ καλεί τα μέλη του στα 
γραφεία ΕΠΣΗ την Τετάρτη 21- 
9-83 με σκσττό την ενημέρωση 
για το προγρα'μμα του νέου έ 
τους και άλλα ενδιαφέροντα θέ 
ματα.

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Ο Γ.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ 

Χαρ. Φλωράικης συναντήθηικε 
χθες με τον Ομώρ Αλ Χαιμιντι, 
Γραμαιτέα του Αραβικού Λα’Γ- 
ικού Κογκρέσσου και Πρόεδρο 
τής διεθνούς Γραμώτείας /μ®' ε 
πίκεντρο! το Παλαιστινιακό.

Ο Ομώρ Αλ Χαμντι, ενημέ 
ρωσε το Γ.Γ. της Κ.Ε του ΚΕΕ 
για την κατάσταση, στη Μέση' 
Ανατολή και ειδικότερα για τις 
εξελίξεις στο Λίβανο.

Ο Γ.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ ε 
ξέφρασε τις ανησυχίες του για 
την πορεία των εξελίξεων σίτο 
Λίβανο, και υπογράμμισε ότι 
το ΚΚΕ στέκεται στάΒερα άλλη 
λέγιγυο στο- πλευρό του Λιβανέ 
ζικου και του Παλαιστινιακού 
λαού στον αγώνα τους.

Η ΓΚΑΝΤΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ελληνικόν Ωδείο Hipct-

ικλείου ανακοινώνει άτι στηι
Σχολής Βυζανιτί'νής Μουσικής 
της Ιερός Αρχι^ισκοπής Κρή 
της, θα γίνουν δεκτοί σιτην 
Π’ρώιτηι τάξη (15) νέοι μαιθη 
τιές. Υπενθιιμάζεται ότι η> φοίτη 
ση είναι δωρεάν. Για περισσό 
τερες πληραφαρίες στη; Γίραμαμ 
τεία του Ωδείου. Τηλ. 23:6485 
και ώρα 1111—4' και 5—8 μ.μ. ο­
δός Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' 
αρ. Ί.

Τα μαθήματα αρχίζουν την 
1η/ Οκτωβρίου.
Εν Ηρακλείω τη 14-9-1983

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΕ
Την 20 Σεπτεμβρίου πανηγυ 

ρί'ζει θ' εν Αιμ'αιριαινώ Πεδιάδας 
Ι.Ν. Αγίου Ευσταθίου.

Την θεία λειτουργία θα; τελέ 
ση ο Αρχιεπίσκοπος Κρήιτης κ. 
(Κ. Τιμόθεος.

Παρακαιλο'ύνται οι φιλέορτοι 
Χριστιανοί όπως τιμήσουν την 
ιερόν ταύτην πανήγυριν.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι κολυμβητές 
κολυμβήτριες του ΕΓΟΗ

και 
την

Δευτέρα 19η τρέχοντος να πα 
ρευρίσκονται στο Στάιδια και ώ 
ρα 4.30 για έναρξη προιπανιήσε 
ων.
Εκ του Κολυμβητικού τμήματος

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

Λειτουργούν τμήματα:

• Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες, πλήρους και εντατικής προετοιμασίας για 
τις Πανελλαδικές 84

• Α' και Β’ Λυκείου προπαρασκευής σ' όλα τα πρωτεύοντα μαθήματα για 
την εξασφάλιση σωστής υποδομής για τις Πανελλαδικές αλλά και υψη­
λής σχολικής βαθμολογίας

• για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου
• ειδικά, για τα Τεχνικά και Επαγγελματικά Λύκεια
• Έναρξη μαθημάτων 15 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκουν:
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ — ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ — ΛΙΑΠΑΚΗΣ

ΛΟΥΚΑΚΗΣ — ΤΖΕΛΑΤΔΗΣ

Πληροφορίες - Εγγραφές: Γραμβοϋσης 7 — Τηλ. 235820 — 225862

ΔΕΥΤΕΡΑ ΒΡΑΔΥ

ΜΕΘΑΥΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17 (ΑΠΕ)—
Σύμφωνά μ® επίσημη αναϊκοί 

νωιση, ύστερα από πρόσκληση/ 
ταυ Προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Σπ. Κυπριανού, φθάνει το μ® 
σηιμέρι της ερχόμενης Τρίτης 
στηιν Κύπρο για τριήμερη; ειπί 
σημηι βπίίσΚΒψηι η πρωθυπουρ­
γός των Ινδιών κ. Ίνιτιίρα Γκά 
ντι. Τ^ήν κ. Γκάντι θα· υπαδε- 
χτούν στο αεροδρόμιο Λάρνα­
κας ο Πρόεδρος της Δηιμοίκρα 
τίας, ο Πίρόεδρος της Βουλής 
τωιν αντιπροσώπων, αρχηγοί 
και εκπρόσωποι Κομμάτων, τα 
μέλη, του Υπουμηκού Συμβου 
λί1 ,Όυ και άλλοι επίσημοι.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
του Συνδέσμου Ερασιτεχνών 
Διαιτητών καλαθοσφαιρίσεως

Ηρακλείου σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση

Τα Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ.Κ.Η. προ 
(«καίλεί άπαντα τα μιέίλη του σύ 
ΐμφωνα μϊε τοι Καταστατικό του 
εις Τακτική Γενική Συνέλευση 
την 24ηιν Σεπτυμβρίου 1983 και 
ώρα 16.00 εις τα Γραφεία του 
Συνδέσμου, οδός Βύρωνος 2, Η 
ιράκιλειο με θέιματα ημερήσιας 
διαιτάξεως:

1) Εκλογή Πίροέδρου και 
Γραμματέιως Γενικής Συνελεύσε 
ως.

2) Οικονομικός και Διοικητι 
κός απολογισμός θητείας του 
Δ.Σ.

3) Έκθεσις εξελεγκτικής επι 
τροπής

4) Απαλλαγή: τού Δ.Σ. και 
της Εξελεγκτικής Επιτροπής α 
πό πάσής ευθύνης.
5) Αρχαιρεσίες δΓ ανάδειξη νέ 

ου 9ιμελούς Δ.Σ. μετά δύο ανα 
πληρωματικών και 3μ/ελούς εξ® 
λεγκτικής επιτροπής.

Για την συμμέτοχή, εις την 
Γενικήν Συνέλευσιν Και την ά 
σκηισι του δικαιώματος ψήφου, 
τα μέλη; πρ&πΒΐ να είναι ταμεία 
κώς εντάξει.

Εις περίπτωσιν μη απαρτίας 
η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την ε 
πομένη Κυριακή 25 Σεπτεμβρί 
ου και ώρα 16.00 στα Γραφεία 
του Συνδέσμου.

Ο Πρόεδρος
Εμμαν. Παπακαλιάτης
Ό Γεϊύ Γραμματέας

Ιωάννης Ράλλης

δεν είναι σε βάρος του — δεν 
κατέχει τον τρόπο, πως θα ενερ 
Υήσει. Δεν έχει δηλαδή τη μπό 
ρεση να μελετήσει την περΐπτω 
ση ψυχολογικά, υπάρχουν οι κα 
λοί συγγενείς. Υπάρχουν οι αλη 
θινοί δάσκαλοι. Υπάρχουν οι κα 
λοί ψυχολόγοι. Υπάρχουν οι κα 
λοί φίλοι. Μια υπάρχουν και οι εκ 
μεταλλευτές. Ετούτη την ηλικία 
εκμεταλλεύονται οι εγκληματίες 
αυτοί της μικρούλας μας γενιάς. 
Κάνοντας πως συμπονούν προ- 
σφέρ ου ντ α ι κ α τ α στ ρ έφοντ ας. 
Είνα'ΐ εύκολο το κυνήγι του ανήλι 
κού παιδιού. Δεν τους γνιάζει το 
αποτέλεσμα. Δεν τους γνιάζει αν 
προσθέσουν στην κοινωνία ένα 
ακόμη θύμα, ενα' ακόμη άχρη­
στο1 πολίτη. Πόσα παιδιά έχουν 
χαλάσει και ξέφυγαν το σωστό 
δρόμο. Πληγή. Μεγάλη πληγή 
του τόπου1 μας τα ανθρωπόμορ 
φα ετούτα χτήνη της διαφθο­
ράς. Πόσα κοινωνικά δράματα 
σηκώνουν οι αθώρητοι φονιά­
δες των παιδιών μας στο σάπια 
τους σπλάχνα. Πόσα άλλα δρά 
ματα δημιουργεί η σιωπή των 
γονιών. Είναι και οι άλλοι γονιοί 
που βλαστημούν τα θεία στις 
πιο επικίντυνες στιγμές, που' με 
ταβάϊνει το παιδί τους έναν ανέ 
γνωρό του ανήφορο. Μπροστά 
σ’ ετούτα τα αθώα ακόμη παιδιά, 
πρέπει να σταθούμε προσεχτικά. 
Όταν δεν λυθούν από τώ-ρα τα 
ψυχικά τους προβλήματα, θα υ­
ποφέρουν αιώνια. Πρέπει όμως 
τα παιδιά να ακούσουν προσεχτι 
κά τις υποδείξεις, βοηθώντας έ­
τσι της ψυχής τους τον θεραπευ 
τή. Και θεραπεία στην περΐπτω 
σή μας, είναι ο γλυκός λόγος. Η 
αγάπη. Η υπομονή. Η στοργή.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
— ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΤΕΛΟΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ, 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΔΙΗΜΕΡΑ 1.950
ΤΡΙΗΜΕΡΑ 2.300
ΕΒΔΟΜΑΔΑ 4.000
2 ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ 6.800

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
Εισιτήρια πλοίου και τέλειο- δω­
μάτια με μπάνιο δίπλα στη θά­
λασσα.
ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ ® 283640

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙϋΤΖΗΣ
Τηλ. 231920 — 231990

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι στα πρό 
τυπα Δημοτικά Σχολεία της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα 
κίλείου υπάρχουν or ακόλουθες 
κενές θέσεις μαθητών για πλή 
ρωση:

Α) Στο Ιο 6)θέσιο: Δυο κο 
ριτσιών στην Τετάρτη τάξη.

Β) Στο 3)6έσιο: Μια ανεξα 
ρτήτως φύλου στη Δευτέρα τά 
ξη και μιία κοριτσιού στην Πέμ 
πτη τάξη.

Γ) Στο Ι)θέσιο: Μια αγόρι 
ού στη Δευτέρα τάξη, μια ανε 
ξαρτήτως φύλου στη Τρίτη και 
μ ίιΐ ανεξαρτήτως φύλου στη ν Τε 
τάρτη.

Τα παραπάνω κενά θα καλυ 
φθούν με κλήρωση, που θα γίνει 
ενώπιον των γονέων των υπο 
ψηφίων μαθητών στα γραφεία 
των Προτύπων στις 27 Σεπτεμ 
βρίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 
12,30.

Για τη συμμετοχή στην κλή 
ρωση οι ενδιαφερόμενοι γονείς 
πρέπει να υπα&άλουν στα γρα 
φεία των Προτύπων, μέχρι στις 
23 Σεπτεμβρίου σχετική αίτη 
ση. Περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
πάρουν από τα γραφεία των 
προτύπων (Ακαδημίας 10 τηλ 
284-267).

Ηράκλειο 16-9-1983.
Ο Διευθυντής.
Μ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-9-1983

Ν. Υόρκης 91,457 94,243
Δ. Γερμανίας 34,081 ■35,1119
Παιρίισι 11,282 11,626
Λονδίνου 136,546 140,704
Ελβετία . 41,857 43,1311
Ολϊλάινδίιας 30,481 311,409
Ιταλίας 5,619 5,869
Δανίας 9,495 9,785
Αυστρίας 4,832 4,980
Σουηδίας 11,573 1'1,925
Νορβηγίας 11,984 12,584

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Διδάσκουν:

• ΒΑΦΕΙΑΣ θύμιος 
Φυσικός

• ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ Μαρ. 
Φιλόλογος

• ΚΑΝΤΙΚΑΚΗΣ Μιχάλης 
Μαθηματικός

• ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ Γιώργος 
Μαθηματικός

© ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ Στέλιος 
Φυσικός

© ΜΕΤΜΑΡΗ Δήμητρα 
Κοινωνιολόγος

• ΠΑΓΩΝΑΚΗ Αθηνά 
Βιολόγος

• ΠΛΟΥΤΙΝΑΚΗ Μαρία 
Φιλόλογος

© ΣΑΊ ΤΑΚΗΣ Αρτέμ. 
Χημικός

• ΣΤΡΑΤΑΚΗ Αννα 
Φιλόλογος

φ ΧΑΛΟΥΛΟΣ Γιώργος
Γ ιατρός

Λειτουργούν τμήματα:

Γ' Γυμνασίου

Α' Λυκείου — Β' Λυκείου

Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

Έναρξη: Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Στρατηγού Πεζανού 4 

(Απέναντι στον Άγ. Μηνά) 

Τηλ.: 221898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.


